Zalgcznik Nr 1 — Zestawienie materialdw wentylacji mechanicznej

Nazwa: GWC
Typ: Nawiewny

Sys. | Nr [Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2] [Pow. catk. [m2] Uwagi
ewc| 1| 1 RA Asymetryczne przejscie a= 600 | b= 600 d=400 | g=80 | 1=300 |e=-100| f=-100| 0,76 0,76
koto/prostokat
ewc| 2 | 1 RA Asymetryczne przejscie a= 600 | b= 600 d=500 | g=80 | I=300 |e=-50 | f=-50 0,73 0,73
koto/prostokat
ewc| 3 | 1 RA Asymetryczne przejscie a= 500 | b= 500 d=400 |g=80 | I=250 |e=-50 | f= -50 0,51 0,51
koto/prostokat
GWC| 4 1 K Przewdd prostokatny a= 600 b= 600 1= 260 0,62 0,62
GWC| 5 2 K Przewdd prostokatny a= 600 b= 600 I= 1500 3,60 7,20
GWC| 6 1 FSCQ 600x600 Filtr prostokatny a= 600 b= 600 I= 140 0,00 Wktad filtrujacy klasy EU4/G4
GWC| 7 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 600 b= 600 e= 20 f= 50 r= 50 2,62 2,62
GWC| 8 1 CZ-600x600 Prostokatna czerpnia $cienna a= 600 b= 600 0,00 Aef=0,20m2
GWC| 9 1 K Przewdd prostokatny a= 500 b= 500 1= 750 1,50 1,50
GWC|[ 10| 1 K Przewdd prostokatny a= 500 b= 500 I= 1500 3,00 3,00
GWC|[ 11 [ 1 K Przewdd prostokatny a= 500 b= 500 1= 550 1,10 1,10
GWC|[ 12 | 1 BA Luk asymetryczny alfa= 90 a= 500 b= 500 d= 800 | e= 50 f= 50 r= 50 1,93 1,93
GWC| 13 | 1 FSCQ 800x600 Filtr prostokatny a= 800 b= 500 I= 140 0,00 Wktad filtrujgcy klasy EU4/G4
GWC|[ 14 | 1 K Przewdd prostokatny a= 500 b= 800 1= 541 1,41 1,41
GWC| 15 1 CZ-500x800 Prostokatna czerpnia $cienna a= 800 b= 500 0,00 Aef=0,26m2
GWC|[ 16 [ 1 K Przewdd prostokatny a= 600 b= 600 |I= 850 2,04 2,04
GWC| 17 | 1 BA Luk asymetryczny alfa= 90 a= 600 b= 600 d= 1200]| e= 50 f= 50 r= 50 2,69 2,69
GWC| 18 | 1 FSCQ 1200x600 Filtr prostokatny a= 1200| b= 600 I= 140 0,00 Wktad filtrujacy klasy EU4/G4
GWC|[ 19 | 1 K Przewdd prostokatny a= 600 b= 1200 1= 541 1,95 1,95
GWC| 20 1 CZ-600x1200 Prostokatna czerpnia $cienna a= 1200| b= 600 0,00 Aef=0,47m2
GWC|[ 21 [ 3 K Przewdd prostokatny a= 600 b= 1860 1= 1500 7,38 22,14
GWC| 22 | 2 K Przewdd prostokatny a= 600 b= 1860 1= 500 2,46 4,92
GWC| 23 | 1 BO Zaslepka a= 600 [ b= 1860 1,12 1,12
GWC| 24| 1 KPP-]S;)Z)XGOO- Klapa przeciwpozarowa prostokgtna a= 600 b= 1860 I= 350 0,00 KP-GWC-1
GWC|[ 25 | 1 UA Redukcja asymetryczna a= 600 b= 1860 c= 800 d=1300| =930 |e=0 f= 200 5,34 5,34
GWC| 26 1 ES Odsadzka symetryczna a= 800 b= 1300 e= 245 |= 1000 4,32 4,32
GWC|[ 27 | 1 K Przewdd prostokatny a= 800 b= 1300 1= 350 1,47 1,47
GWC|[ 28 | 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 1300 b= 800 e= 50 f= 50 r= 100 6,35 6,35
GWC|[ 29 | 1 K Przewdd prostokatny a= 800 b= 1300 1= 1000 4,20 4,20
GWC|[ 30 [ 2 K Przewdd prostokatny a= 800 = 1300 1= 1500 6,30 12,60
GWC|[ 31 | 1 K Przewdd prostokatny a= 800 b= 1300 1= 334 1,40 1,40
GWC|[ 32 [ 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 1300 b= 800 d= 650 | e= 50 f= 50 r= 100 6,35 6,35
owel 33 1 TR1a* Trojnik redukcyjny z odej$ciem a= 650 b= 1300 d= 700 g=370 | h=400 | I= 600 [e= 300 2.49 2.49
prostokgtnym f= 465 [ 13= 100
GWC| 34 1 K Przewdd prostokatny a= 800 b= 1300 1= 570 2,39 2,39




Zalgcznik Nr 1 — Zestawienie materialdw wentylacji mechanicznej

| Sys. [ Nr [szt. | Typ Nazwa Wymiary | Pow. [m2] [Pow. calk. [m2] Uwagi
Nazwa: N1
Typ: Nawiewny

Sys. | Nr [Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2] [Pow. catk. [m2] Uwagi

N1 1 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 500 1= 325 0,58 0,58

N1 5 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 500 b= 400 e= 50 f= 50 r= 100 1,59 7,96

N1 TRI* Trojnik prosty”z prostokatnym a= 400 b= 500 g= 250 h= 300 I= 500 |e= 250 [ f= 200 1,01 1,01

odej$ciem 13= 100

N1 4 1 TR2* Tréjnik prosty z okraggtym odejsciem a= 250 b= 300 d= 160 I=360 | e=180 | f=125 0,44 0,44

N1 5 3 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 160 I= 160 0,00

N1 6 2 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,80 dl= 160 0,16 0,33

N1 | 7 | 2 | ANK-a-wikaneo | AnemostatprostokatnyrSkrzynka | _gpg | o a4g | p=160 |BP 250 | k=1 0,00 Aef=0,0295m2
rozprezna PBS (z kr6¢cem bocznym) =

N1 8 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 300 1= 150 0,17 0,17

N1 9 1 UA Redukcja asymetryczna a= 250 b= 250 c= 250 d= 300 I=200 |e=0 =0 0,22 0,22

N1 10| 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 250 1= 915 0,92 0,92

N1 |11 ] 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 250 b= 250 e= 50 f= 50 r= 100 0,65 0,65

N1 12| 1 TR2* Trojnik prosty z okraglym odej$ciem a= 250 b= 250 d= 160 I=360 | e= 180 | f=125 0,40 0,40

N1 | 13| 1 | ANK-a-wik2meo | AnemostatprostokatnyrSkrzynka |- _oq; |- o) D=160 [PP 250 | k=1 0,00 Aef=0,0185m2
rozprezna PBS (z kr6¢cem bocznym) =

N1 |14 | 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat | a= 250 b= 250 d= 250 g= 80 I= 250 0,25 0,25

N1 | 15| 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 250 |d3= 160 11= 265 0,42 0,42

N1 | 16| 4 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 250 I= 250 0,00

N1 17 3 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,80 d1l= 250 0,40 1,20

N1 | 18| 2 USE Redukcja symetryczna dl= 250 |d2= 315 11= 117 0,23 0,47

N1 | 19| 2 | ANK-a-wiksz1s | AnemostatprostokatnyrSkrzynka | _ e |- 460 | p=315 |BP 405 | k=1 0,00 Aef=0,0628m2
rozprezna PBS (z kr6¢cem bocznym) =

N1 20| 1 UA Redukcja asymetryczna a= 400 b= 500 c= 250 d= 300 I= 250 |e=-100|{ f=-75 0,48 0,48

N1 |21 ] 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 300 1= 200 0,22 0,22

N1 | 22| 1 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 250 b= 300 e= 50 f= 50 r= 100 0,80 0,80

N1 | 23] 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 300 1= 1500 1,65 1,65

N1 | 24| 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 300 I= 1025 1,13 1,13

N1 | 25| 1 TR2* Tréjnik prosty z okraggtym odejsciem a= 250 b= 300 d= 125 I=225 | e= 113 | f= 125 0,28 0,28

N1 | 26| 2 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 125 I= 125 0,00

N1 | 27 | 2 | ANK-a-wik2i12s | AnemostatprostokatnyrSkrzynka | _ oq; |- 5gn p=125 [BP 215 | k=1 0,00 Aef=0,0185m2
rozprezna PBS (z kr6¢cem bocznym) =

N1 | 28| 1 TR2* Tréjnik prosty z okraggtym odejsciem a= 250 b= 300 d= 250 I=350 | e= 175 | f=125 0,48 0,48




Zalgcznik Nr 1 — Zestawienie materialdw wentylacji mechanicznej

Sys. | Nr [Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2] [Pow. catk. [m2] Uwagi
N1 29| 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat | a= 250 b= 300 d= 125 g= 80 I= 300 0,34 0,34
N1 | 30| 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 670 b= 670 d= 300 | e= 50 f= 50 r= 100 3,51 3,51
N1 |31] 1 UA Redukcja asymetryczna a= 300 b= 670 c= 300 d= 600 I=335 |e=-5 =0 0,66 0,66
N1 |32] 1 K Przewdd prostokatny a= 600 b= 300 1= 1295 2,33 2,33
N1 |33] 1 BA Luk asymetryczny alfa= 90 a= 600 b= 300 d= 400 | e= 50 f= 50 r= 100 1,31 1,31
N1 |34 ] 1 K Przewdd prostokatny a= 600 b= 400 1= 300 0,60 0,60
Zdolno$¢ ttumienia (dla
TKP100-100-3- . _ _ _ V=3100 m3/h i 250Hz) 12 dB,
N1 35 1 PF/600x400,1250 Ttumik kanatowy prostokatny a= 400 b= 600 |I= 1250 0,00 LwA=33 dB(A), dp=15 Pa,
m=42 kg
N1 |36 ] 1 UA Redukcja asymetryczna a= 400 b= 600 c= 400 d= 500 I= 300 =0 =0 0,63 0,63
N1 | 37| 8 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 500 1= 1500 2,70 21,60
N1 |38 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 500 1= 331 0,60 0,60
N1 | 39| 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 670 b= 670 d= 400 | e= 50 f= 50 r= 100 3,51 3,51
N1 |40 ] 1 uUs Redukcja symetryczna a= 670 b= 400 c= 500 d= 400 I= 335 0,74 0,74
N1 |41 ] 1 K Przewdd prostokatny a= 500 b= 400 |I= 885 1,59 1,59
N1 |42 ] 1 K Przewdd prostokatny a= 500 b= 400 1= 1500 2,70 2,70
N1 43 1 ES Odsadzka symetryczna a= 500 b= 400 e= 300 1= 850 1,62 1,62
N1 |44 ] 1 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 400 b= 500 e= 50 f= 50 r= 100 1,88 1,88
N1 | 45| 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 500 1= 300 0,54 0,54
Zdolnos¢ ttumienia (dla
MSA230-270-1- . _ _ _ V=3100 m3/h i 250Hz) 31 dB,
N1 46 1 PF/500x400,3000 Ttumik kanatowy prostokatny a= 400 b= 500 |I= 3000 0,00 LwA=30 dB(A), dp=19 Pa,
m=74 kg
N1 |47 | 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 500 1= 930 1,67 1,67
N1 | 48| 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 500 |I= 850 1,53 1,53
N1 (49| 1 TR2* Trojnik prosty z okrggtym odejéciem a= 500 | b=400 d= 250 I= 450 | e=225 | f= 250 0,90 0,90
N1 |50] 1 KPO-250-M24 Klapa przeciwpozarowa okragta d= 250 I= 475 0,00 KP-N1-2
Nt |51 1 ARE Symetryczny trojnik 90 stopni 2| 41 _ 550 | go= 200 | d3= 250 |11= 479 0,67 0,67
redukcijg
N1 | 52| 1 | ANK-a-wiksizsp | AnemostatprostokatnyrSkrzynka | _ e |- 460 | p=250 |BP 340 | k=1 0,00 Aef=0,0628m2
rozprezna PBS (z kr6¢cem bocznym) =
N1 | 53] 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 200 I= 200 0,00
N1 | 54| 1 | ANK-a-wik3z00 | AnemostatprostokatnyrSkrzynka | _gpg | o a4g | p=200 |BP 290 | k=1 0,00 Aef=0,0295m2
rozprezna PBS (z kr6¢cem bocznym) =
N1 |55] 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 500 1= 200 0,36 0,36
N1 | 56| 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 500 1= 749 1,35 1,35
N1 | 57 | 1 |KPP-500x400-M24| Klapa przeciwpozarowa prostokgtna a= 500 b= 400 I= 350 0,00 KP-N1-1
N1 | 58] 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 500 1= 840 1,51 1,51
N1 | 59| 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 500 1= 1000 1,80 1,80
N1 | 60| 1 UA Redukcja asymetryczna a= 400 b= 500 c= 600 d=1000| =500 |e=0 f= 200 1,72 1,72




Zalgcznik Nr 1 — Zestawienie materialdw wentylacji mechanicznej

Sys. | Nr [Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2] [Pow. catk. [m2] Uwagi
N1 [61] 1| cz-1000x600 Krécie¢ czerpny prostokatny a=600 | b=1000 | I=1000 3,20 3,20 Kanat Scéitiﬁt’i‘;‘\jvzgtem 450,
N1 1 TUBE* Przewéd okragly d1=250 | 11=2.20m 1,73 1,73
N1 1 TUBE* Przewdd okragly dl=250 | 11=1.90m 1,49 1,49
N1 1 TUBE* Przewéd okragly d1=250 | 11=1.65m 1,30 1,30
N1 1 TUBE* Przewdd okragly dl=250 | 11=0.74m 0,58 0,58
N1 1 TUBE* Przewéd okragly d1=250 | 11=0.60 m 0,47 0,47
N1 2 TUBE* Przewdd okragly dl=250 | 11=0.50m 0,39 0,79
N1 1 TUBE* Przewdd okragly d1=250 | 11=0.40m 0,31 0,31
N1 1 TUBE* Przewdd okragly dl=250 | 11=0.23m 0,18 0,18
N1 1 TUBE* Przewéd okragly d1=200 | 11=3.84m 2,41 2,41
N1 1 TUBE* Przewdd okragly dl=160 | 11=0.75m 0,38 0,38
N1 1 TUBE* Przewdd okragly dl=160 | 11=0.45m 0,23 0,23
N1 1 TUBE* Przewdd okragly dl=160 | 11=0.40m 0,20 0,20
N1 1 TUBE* Przewéd okragly d1=160 | 11=0.30m 0,15 0,15
N1 1 TUBE* Przewdd okragly dl=125 | 11=5.40m 2,12 2,12
N1 3 MFA Ztaczka mufowa d1l= 250 0,11 0,32
N1 3 MFA Ztgczka mufowa dl= 160 0,05 0,14
N1 1 MFA Ztaczka mufowa dl= 125 0,04 0,04
N1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 315 I=0.93m 0,92 0,92
N1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 315 I=0.77m 0,76 0,76
N1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 250 I= 0.63m 0,49 0,49
N1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 I=0.84m 0,53 0,53
N1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I= 0.63m 0,32 0,32
N1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 1= 0.60 m 0,30 0,30
N1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I= 0.56m 0,28 0,28
N1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=1.07m 0,42 0,42
N1 1 FLEX Przewod elastyczny d= 125 I=0.80 m 0,31 0,31

Nazwa: N2
Typ: Nawiewny

Sys. | Nr [Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2] [Pow. catk. [m2] Uwagi
N2 1 1 K Przewdd prostokatny a= 600 b= 300 1= 350 0,63 0,63
N2 2 3 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 600 b= 300 e= 50 f= 50 r= 100 1,31 3,93
N2 3 1 K Przewdd prostokatny a= 300 = 600 1= 715 1,29 1,29
N2 4 4 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 600 1= 1500 2,70 10,80
N2 5 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 600 1= 900 1,62 1,62
N2 6 1 ES Odsadzka symetryczna a= 600 b= 300 e= 200 1= 600 1,14 1,14
N2 7 1 TRI* Trojnik prosty”z prostokatnym a= 300 b= 600 g= 300 h= 350 |I= 550 |e=275 | f= 150 112 112

odejsciem 13= 100
N2 8 4 TR2* Trojnik prosty z okrggtym odejéciem a=300 | b=350 d= 250 I= 450 | e=225 | f= 150 0,68 2,72
N2 9 1 OC1* Odsadzka okragta dl= 250 | e=275 11= 500 0,70 0,70
N2 10 8 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,80 dl= 250 0,40 3,21
N2 |11 8 OC1* Odsadzka okragta dl= 250 | e= 250 11= 500 0,68 5,46
N2 12 1 OC1* Odsadzka okragta d1l= 250 e= 225 11= 500 0,66 0,66




Zalgcznik Nr 1 — Zestawienie materialdw wentylacji mechanicznej

Sys. | Nr [Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2] [Pow. catk. [m2] Uwagi
N2 | 13| 1 TUBE* Przewdd okragly d1=250 | 11=0.05m 0,04 0,04
N2 |14 ] 1 UA Redukcja asymetryczna a= 300 b= 350 c= 300 d= 200 I=225 |e=0 f=0 0,35 0,35
N2 | 15| 4 TR2* Tréjnik prosty z okraggtym odejsciem a= 300 b= 200 d= 250 I=450 | e= 225 | f=150 0,54 2,18
N2 | 16 | 2 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 200 1= 50 0,05 0,10
N2 | 17| 2 BO Zaslepka a=300 [ b= 200 0,06 0,12
N2 | 18| 1 UA Redukcja asymetryczna a= 300 b= 350 c= 300 d= 600 I=300 |e=125 | f=0 0,54 0,54
N2 |19 ] 1 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 300 b= 350 e= 50 f= 50 r= 100 1,05 1,05
N2 | 20| 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 350 1= 50 0,07 0,07
N2 | 21 ] 1 UA Redukcja asymetryczna a= 300 b= 200 c= 300 d= 350 I=250 |e=150 [ f=0 0,33 0,33
N2 | 22 ] 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 200 1= 250 0,25 0,25
N2 | 23] 1 uUs Redukcja symetryczna a= 670 b= 670 c= 440 d= 400 I= 335 0,97 0,97
Zdolno$¢ ttumienia (dla
N2 | 24| 1 ;;5223341%%)?5;(1)6 Thumik kanalowy prostokatny a= 400 | b= 440 I= 500 0,00 VL‘ Vi;ggzmjgz A)Z’Sd%';'zl)gp‘f’
m=17 kg
N2 | 25| 1 UsS Redukcja symetryczna a= 400 b= 440 c= 400 d= 400 |I= 275 0,46 0,46
N2 | 26| 3 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 400 b= 400 e= 50 f= 50 r= 100 1,42 4,25
N2 | 27| 6 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 400 1= 1500 2,40 14,40
N2 | 28] 1 us Redukcja symetryczna a= 670 b= 670 c= 500 d= 630 I= 335 0,93 0,93
Zdolno$¢ ttumienia (dla
N2 [ 29| 1|t /'ézgfgég’sl';o Thumik kanatowy prostokatny a=500 | b= 630 I= 1250 0,00 Vjﬁ’%ﬁg‘(ﬁsggjigigé'
m=51 kg
N2 | 30| 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 500 b= 630 d= 600 | e= 50 f=100 | r= 100 2,93 2,93
N2 | 31 ] 1 BA Luk asymetryczny alfa= 90 a= 600 b= 500 d= 300 | e= 50 f= 50 r= 100 2,29 2,29
N2 | 32| 1 K Przewdd prostokatny a= 600 b= 300 |I= 955 1,72 1,72
N2 33 1 ES Odsadzka symetryczna a= 300 b= 600 e= 930 I= 1000 2,46 2,46
N2 | 34 ] 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 600 1= 563 1,01 1,01
N2 |35 ] 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 600 1= 300 0,54 0,54
N2 36 1 ES Odsadzka symetryczna a= 300 b= 600 e= 200 1= 700 1,31 1,31
N2 | 37 ] 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 600 I= 1300 2,34 2,34
N2 | 38| 2 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 300 b= 600 e= 50 f= 50 r= 100 2,16 4,32
N2 | 39| 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 600 1= 959 1,73 1,73
N2 | 40| 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 600 |I= 1053 1,90 1,90
N2 |41 ] 1 K Przewdd prostokatny a= 600 b= 300 I= 1500 2,70 2,70
N2 | 42 ] 1 K Przewdd prostokatny a= 600 b= 300 1= 1099 1,98 1,98
N2 | 43 | 1 |KPP-600x300-M24| Klapa przeciwpozarowa prostokgtna a= 300 b= 600 I= 300 0,00 KP-N2-1
N2 | 44 ] 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 400 1= 305 0,49 0,49
N2 | 45| 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 400 1= 999 1,60 1,60
N2 | 46| 1 UA Redukcja asymetryczna a= 400 b= 400 c= 600 d= 900 I= 500 =0 =0 1,50 1,50
N2 | 47| 1| cz-900x600 Krécie¢ czerpny prostokatny a= 600 | b= 900 I= 1000 3,00 3,00 Kanal Scéitiﬁt’i‘;‘\jvzgtem 450,
N2 2 TUBE* Przewdd okragly d1=250 | 11=1.40m 1,10 2,20
N2 2 TUBE* Przewdd okragly dl=250 | 11=0.77m 0,60 1,20
N2 4 TUBE* Przewdd okragly d1=250 | 11=0.50 m 0,39 1,57




Zalgcznik Nr 1 — Zestawienie materialdw wentylacji mechanicznej

Sys. | Nr [Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2] [Pow. catk. [m2] Uwagi
N2 7 TUBE* Przewdd okragly d1=250 | 11=0.05m 0,04 0,27

N2 2 MFA Ztgczka mufowa dl= 250 0,11 0,21

Nazwa: N3
Typ: Nawiewny

Sys. | Nr [Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2] [Pow. catk. [m2] Uwagi
N3 1 2 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 500 b= 300 e= 50 f= 50 r= 100 1,16 2,33

N3 2 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 500 1= 390 0,62 0,62

N3 3 1 | KPP-500x300-M24 | Klapa przeciwpozarowa prostokgtna a= 300 b= 500 I= 350 0,00 KP-N3-1
N3 4 | 15 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 500 1= 1500 2,40 36,00

N3 5 1 UA Redukcja asymetryczna a= 300 b= 500 c= 300 d= 500 I=550 |e=0 f= 50 0,88 0,88

N3 6 1 TR3* Tréjnik ortowy a= 300 [ b=500 d=300 [ h=250 | r=100 1,36 1,36

N3 7 8 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 300 1= 1500 1,80 14,40

N3 8 3 TR2* Trojnik prosty z okrggtym odejéciem a= 300 | b=300 d= 125 I=325 | e=163 | f= 150 0,42 1,26

N3 | 9| 2 ARE Syme"ycznrg;’l’(’(‘:'jzgo SOPNIZ | g1= 125 |d2= 100 |d3=125 [11=279 0,20 0,40

N3 | 10 | 12 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 100 I= 100 0,00

N3 | 11 | 13 ZWN-100 Zawor wentylacyjny D= 100 0,00

N3 |12 ] 1 KPO-125-M24 Klapa przeciwpozarowa okragta d= 125 I= 350 0,00 KP-N3-2
N3 | 13 | 26 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 125 I= 125 0,00

N3 | 14| 4 ZWN-125 Zawor wentylacyjny D= 125 0,00

N3 | 15| 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 300 1= 1000 1,20 1,20

N3 |16 | 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 300 1= 600 0,72 0,72

N3 | 17| 1 TR2* Tréjnik prosty z okraggtym odejsciem a= 300 b= 300 d= 250 I=450 | e= 225 | f= 150 0,63 0,63

N3 | 18 | 3 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 250 I= 250 0,00

N3 |19 1 OC1* Odsadzka okragta dl= 250 | e= 190 11= 500 0,64 0,64

N3 20 2 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,80 dl= 250 0,40 0,80

N3 | 21| 2 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 200 |d3= 250 11= 330 0,42 0,84

N3 |22 5 ARE Symetryczny trojnik S0 stopniz | 41 500 | g2= 160 | d3= 125 |I1= 300 031 1,56

redukcija
N3 23 | 23 SZ 30-1-1,2-KZ- Naw@wmk szczel|q9vw+8krzynka L= 1200 | H= 120 -1 D= 125 BD 229 -1 0,00
125 rozprezna PBS (z kr6¢cem bocznym) =
N3 |24 4 ARE Symetryczny roinik S0 stopniz— | 41 160 | g2= 125 | d3=125 |I1= 203 025 1,01
redukcja
N3 | 25| 1 RA Asymelryczne przejscie a=300 | b=300 | d=200 |g=40 | I=300 |e=-50 [ f=0 0,36 0,36
koto/prostokat

N3 26 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,80 dl= 200 0,26 0,26

N3 | 27| 3 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 200 |d3= 100 11= 170 0,22 0,65

N3 | 28] 1 USE Redukcja symetryczna dl= 200 |d2= 160 11= 85 0,10 0,10

N3 | 29| 1 KPO-160-M24 Klapa przeciwpozarowa okragta d= 160 I= 350 0,00 KP-N3-3
N3 | 30| 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 160 |d3= 125 11= 170 0,19 0,19

N3 | 31| 2 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 160 |d3= 100 11= 170 0,18 0,35




Zalgcznik Nr 1 — Zestawienie materialdw wentylacji mechanicznej

Sys. | Nr [Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2] [Pow. catk. [m2] Uwagi
N3 | 32| 1 KPO-100-M24 Klapa przeciwpozarowa okragta d= 100 I= 262 0,00 KP-N3-4
N3 33 3 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,80 dl= 100 0,06 0,19
N3 | 34| 1 KPO-100-M24 Klapa przeciwpozarowa okragta d= 100 I= 262 0,00 KP-N3-5
N3 | 35] 1 USE Redukcja symetryczna dl= 160 |d2= 125 11= 78 0,08 0,08
N3 | 36| 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 250 1= 1500 1,65 1,65
N3 | 37 ] 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 250 I= 1340 1,47 1,47
N3 | 38| 1 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejsciem a= 250 b= 300 d= 160 I=360 | e=180 | f=125 0,44 0,44
N3 39 8 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,80 dl= 160 0,16 1,31
N3 | 40| 4 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 160 I= 160 0,00
N3 | 41 ] 1 USE Redukcja symetryczna dl= 160 |d2= 200 11= 85 0,10 0,10
N3 | 42 | 1 | ANK-a-wikziz0p | AnemostatprostokatnyrSkrzynka |y _ gpg |- g4 p=200 [BP300 | k=1 0,00 Aef=0,0295m2
rozprezna PBS (z kr6¢cem bocznym) =
N3 | 43 ] 1 UA Redukcja asymetryczna a= 300 b= 250 c= 200 d= 250 I=150 |e=0 =0 0,17 0,17
N3 |44 ] 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 250 I= 1500 1,35 1,35
N3 | 45| 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 250 1= 981 0,88 0,88
N3 | 46| 1 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejsciem a= 250 b= 200 d= 160 I=360 | e= 180 | f=125 0,36 0,36
N3 | 47| 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 160 |d3= 160 11= 215 0,23 0,23
N3 | 48 | 2 | ANK-a-wik2eo | AnemostatprostokatnyrSkrzynka | _oq; |- ogr | p=160 |BP 260 | k=1 0,00 Aef=0,0185m2
rozprezna PBS (z kr6¢cem bocznym) =
N3 | 49| 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat | a= 200 b= 250 d= 200 g= 80 I= 250 0,23 0,23
N3 | 50| 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 200 |d3= 125 11= 170 0,23 0,23
N3 | 51| 1 | ANK-a-wik1/12s | AnemostatprostokatnyrSkrzynka | _oap | - o055 | p= 125 [BPops | k=1 0,00 Aef=0,0104m2
rozprezna PBS (z kr6¢cem bocznym) =
N3 |52 1 ARE Symetryczny UGjnik S0'stopni 2| 41- 160 | go= 125 | d3= 100 |I1= 268 023 0,23
redukcja
N3 | 53] 1 ARE Syme"ycznégﬁll(’(‘:'jzgo SPMZ | §1= 125 |d2=100 |d3=100 |I1= 254 0,18 0,18
N3 54 | 12 SZ 30-1-0,6 Nawiewnik szczelinowy L= 600 H= 120 n=1 0,00 Atrapa
N3 | 55| 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 1000 b= 1000 [ d= 650 | e= 50 f= 50 r= 100 7,31 7,31
N3 | 56| 1 K Przewdd prostokatny a= 1000| b= 650 1= 160 0,53 0,53
N3 | 57| 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 650 b= 1000 [ d= 700 | e= 50 f= 50 r= 100 6,03 6,03
N3 | 58] 1 K Przewdd prostokatny a= 650 b= 700 1= 122 0,33 0,33
Zdolno$¢ ttumienia (dla
TKP200-125-2- . _ _ _ V=5760 m3/h i 250Hz) 18 dB,
N3 | 59| 1 PF/650x700,1000 Ttumik kanatowy prostokatny a= 650 b= 700 |I= 1000 0,00 LwA=38 dB(A), dp=25 Pa,
m=51 kg, montaz w pionie
v e e
N3 | 60| 1 PF/lOOO)élOOO,lZS Ttumik kanatowy prostokatny a= 1000| b= 1000 I= 1250 0,00 LwA=38 dB(A), dp=46 Pa,
m=123 kg




Zalgcznik Nr 1 — Zestawienie materialdw wentylacji mechanicznej

Sys. | Nr [Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2] [Pow. catk. [m2] Uwagi
N3 | 61 ] 1 K Przewdd prostokatny a= 1000 = 1000 1= 300 1,20 1,20
N3 | 62| 1 BA Luk asymetryczny alfa= 90 a= 1000 b= 1000 [ d= 700 | e= 50 f= 50 r= 100 7,31 7,31
N3 | 63| 1 UA Redukcja asymetryczna a= 700 b= 1000 c= 700 d= 500 I=500 |e=0 =0 2,40 2,40
N3 | 64| 1 K Przewdd prostokatny a= 500 b= 700 1= 1090 2,62 2,62
N3 | 65| 1 TR2* Tréjnik prosty z okraggtym odejsciem a= 500 b= 700 d= 250 I=350 | e= 175 | f= 250 0,93 0,93
N3 | 66| 1 TC1* Tréjnik Syms:g’;‘t’ggtz odejsciem | 41 750 | 11= 625 a=225 | b= 425 | e= 100 0,71 0,71
N3 | 67| 1 KWP-425x225 Kratka wentylacyjna prostokatna L= 425 | H= 225 | — 0,00 Aef=0,0698m2
N3 | 68 1 DFA Zaslepka zenska d1= 250 0,10 0,10
Tréjnik redukceyjny z odejsciem a= 500 b= 700 d= 300 g=500 [ h=300 | I=500 |e= 250
*
N3 oot TRla prostokgtnym f= 250 | I3= 100 136 136
N3 | 70| 1 K Przewdd prostokatny a= 500 b= 300 1= 266 0,43 0,43
N3 | 71 | 1 |KPP-500x300-M24| Klapa przeciwpozarowa prostokgtna a= 300 b= 500 I= 350 0,00 KP-N3-12
N3 | 72| 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 500 1= 150 0,24 0,24
na | 73| 1 TRI* Tréjnik prosty”z prostokatnym a= 300 b= 500 g= 300 h= 350 |I= 550 |e=275 | f= 150 1,01 1,01
odejsciem 13= 100
N3 74 1 ES Odsadzka symetryczna a= 350 b= 300 e= 350 1= 800 1,14 1,14
N3 | 75| 7 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 350 1= 1500 1,95 13,65
N3 [ 76 [ 2 TR2* Trojnik prosty z okrggtym odejsciem a= 350 | b=300 d= 100 =300 | e=150 | f=175 0,42 0,83
N3 | 77| 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 350 1= 618 0,80 0,80
N3 | 78 1 KPO-100-M24 Klapa przeciwpozarowa okragta d= 100 I= 262 0,00 KP-N3-11
N3 79 1 ES Odsadzka symetryczna a= 300 b= 350 e= 100 1= 500 0,66 0,66
N3 | 80| 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 350 1= 222 0,29 0,29
N3 [ 81 | 1 |KPP-350x300-M24 | Klapa przeciwpozarowa prostokatna a= 300 b= 350 1= 300 0,00 KP-N3-10
N3 | 82| 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 350 1= 800 1,04 1,04
N3 (83| 1 TR2* Trojnik prosty z okrggtym odejéciem a= 350 | b=300 d= 125 I=325 | e=163 | f= 175 0,45 0,45
N3 | 84| 1 TUBE* Przewdd okragly dl=125 | 11=0.05m 0,02 0,02
N3 85 8 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,80 dl= 125 0,10 0,80
N3 | 86| 1 KPO-125-M24 Klapa przeciwpozarowa okragta d= 125 I= 262 0,00 KP-N3-9
N3 | 87| 1 UsS Redukcja symetryczna a= 300 b= 350 c= 300 d= 300 I= 175 0,23 0,23
N3 | 88| 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 300 =777 0,93 0,93
N3 | 89| 1 KPO-125-M24 Klapa przeciwpozarowa okragta d= 125 I= 350 0,00 KP-N3-8
N3 |91 ] 1 KPO-125-M24 Klapa przeciwpozarowa okragta d= 125 I= 350 0,00 KP-N3-7
N3 | 92| 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 300 1= 676 0,81 0,81
N3 | 93 | 1 |KPP-300x300-M24| Klapa przeciwpozarowa prostokgtna a= 300 b= 300 I= 350 0,00 KP-N3-6
N3 | 94| 1 TR2* Trojnik prosty z okraglym odej$ciem a= 300 b= 300 d= 160 I=360 | e= 180 | f=150 0,47 0,47
N3 |95 ([ 1 OC1* Odsadzka okragta dl= 160 | e= 400 11= 800 0,64 0,64
N3 | 96 | 4 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 125 |d3= 160 11= 215 0,19 0,77
N3 |97 ] 1 uUs Redukcja symetryczna a= 300 b= 300 c= 200 d= 300 I= 150 0,19 0,19
N3 | 98| 2 BS tuk symetryczny alfa= 45 a= 300 b= 200 e= 50 f= 50 r= 100 0,34 0,67




Zalgcznik Nr 1 — Zestawienie materialdw wentylacji mechanicznej

Sys. | Nr [Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2] [Pow. catk. [m2] Uwagi
N3 | 99| 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 200 1= 375 0,38 0,38
N3 |100| 3 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 1= 1500 1,50 4,50
N3 |101] 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 1= 900 0,90 0,90
N3 [102] 1 ES Odsadzka symetryczna a= 300 b= 200 e= 150 1= 500 0,52 0,52
N3 ]103] 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 1= 1282 1,28 1,28
N3 | 104| 2 TR2* Trojnik prosty z okraglym odej$ciem a= 300 b= 200 d= 160 I=360 | e= 180 | f= 150 0,40 0,80
N3 |1105] 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 1= 583 0,58 0,58
N3 |106| 1 TR2* Tréjnik prosty z okraggtym odejsciem a= 200 b= 300 d= 100 I=300 | e=150 | f=100 0,33 0,33
N3 |107| 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat | a= 200 b= 300 d= 160 g= 80 I= 300 0,31 0,31
N3 ]108| 1 UA Redukcja asymetryczna a= 300 b= 500 c= 100 d= 500 I=250 |e=0 f=0 0,40 0,40
N3 ]1109| 1 K Przewdd prostokatny a= 500 b= 100 I= 1350 1,62 1,62
N3 | 110 1 RA Asymetryczne przejscie a= 100 | b= 500 d=250 |g=60 | I=500 |e=-125] =0 0,62 0,62

koto/prostokat
N3 [111] 1 OC1* Odsadzka okragta dl= 250 e= 300 11= 500 0,72 0,72
N3 112 1 OC1* Odsadzka okragta d1= 200 | e= 250 11= 500 0,52 0,52
N3 [113] 1 OC1* Odsadzka okragta d1l= 200 e= 325 11= 500 0,57 0,57
N3 |114] 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 500 1= 950 1,52 1,52
N3 |115] 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 500 I= 1150 1,84 1,84
N3 |116| 2 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 300 b= 500 e= 50 f= 50 r= 100 1,67 3,33
N3 |117] 1 K Przewdd prostokatny a= 500 b= 300 1= 400 0,64 0,64
N3 ]1118] 1 UA Redukcja asymetryczna a= 500 b= 300 c= 300 d= 500 I= 250 =0 f= -200 0,40 0,40
N3 |119] 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 500 1= 1120 1,79 1,79
N3 |120] 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 500 1= 421 0,67 0,67
N3 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 250 | 1= 6.00 m 4,71 4,71
N3 1 TUBE* Przewdd okragly dl=250 | 11=541m 4,25 4,25
N3 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 250 1= 5.24 m 4,11 4,11
N3 1 TUBE* Przewdd okragly dl=250 | 11=3.50m 2,75 2,75
N3 2 TUBE* Przewdd okragly d1=250 | 11=0.60 m 0,47 0,94
N3 2 TUBE* Przewdd okragly dl=250 | 11=0.50m 0,39 0,79
N3 1 TUBE* Przewdd okragly d1=250 | 11=0.34m 0,26 0,26
N3 1 TUBE* Przewdd okragly dl=250 | 11=0.14m 0,11 0,11
N3 2 TUBE* Przewdd okragly d1=200 | 11= 6.00 m 3,77 7,54
N3 1 TUBE* Przewdd okragly dl=200 | 11=3.40m 2,13 2,13
N3 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 | 11=3.30m 2,07 2,07
N3 1 TUBE* Przewdd okragly dl=200 | 11=3.12m 1,96 1,96
N3 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 | 11=3.05m 1,92 1,92
N3 1 TUBE* Przewdd okragly dl=200 | 11=3.00 m 1,88 1,88
N3 1 TUBE* Przewéd okragly d1=200 | 11=2.78 m 1,75 1,75
N3 2 TUBE* Przewdd okragly dl=200 | 11=1.20m 0,75 1,50
N3 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 | 11=1.00 m 0,63 0,63
N3 1 TUBE* Przewdd okragly dl=200 | 11=0.77m 0,48 0,48
N3 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 | 11=0.70 m 0,44 0,44
N3 1 TUBE* Przewdd okragly dl=200 | 11=0.59m 0,37 0,37
N3 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 | 11=0.40m 0,25 0,25




Zalgcznik Nr 1 — Zestawienie materialdw wentylacji mechanicznej

Sys. | Nr [Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2] [Pow. catk. [m2] Uwagi
N3 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 | 11= 6.00 m 3,01 3,01
N3 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 | 11=4.00 m 2,01 2,01
N3 1 TUBE* Przewdd okragly dl=160 | 11=3.90m 1,96 1,96
N3 1 TUBE* Przewdd okragly dl=160 | 11=3.30m 1,66 1,66
N3 1 TUBE* Przewdd okragly dl=160 | 11=3.28 m 1,65 1,65
N3 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 | 11=2.80m 1,41 1,41
N3 1 TUBE* Przewdd okragly dl=160 | 11=1.90m 0,95 0,95
N3 1 TUBE* Przewdd okragly dl=160 | 11=1.57m 0,79 0,79
N3 1 TUBE* Przewéd okragly dl=160 | 11=1.42m 0,71 0,71
N3 1 TUBE* Przewdd okragly dl=160 | 11=1.15m 0,58 0,58
N3 1 TUBE* Przewéd okragly d1=160 | 11=1.10m 0,55 0,55
N3 1 TUBE* Przewdd okragly dl=160 | 11=0.95m 0,48 0,48
N3 4 TUBE* Przewdd okragly dl=160 | 11=0.90 m 0,45 1,81
N3 1 TUBE* Przewdd okragly dl=160 | 11=0.77m 0,39 0,39
N3 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 | 11= 0.60 m 0,30 0,30
N3 1 TUBE* Przewdd okragly dl=160 | 11=0.25m 0,13 0,13
N3 1 TUBE* Przewdd okragly dl=160 | 11=0.20m 0,10 0,10
N3 4 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 | 11= 0.05m 0,03 0,10
N3 9 TUBE* Przewdd okragly dl=125 | 11=6.00 m 2,36 21,20
N3 1 TUBE* Przewdd okragly dl=125 | 11=5.62m 2,20 2,20
N3 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 125 1= 4.00 m 1,57 1,57
N3 1 TUBE* Przewdd okragly dl=125 | 11=3.30m 1,30 1,30
N3 1 TUBE* Przewéd okragly dl=125 | 11=3.18 m 1,25 1,25
N3 1 TUBE* Przewdd okragly dl=125 | 11=3.10m 1,22 1,22
N3 2 TUBE* Przewdd okragly dl=125 | 11=3.00 m 1,18 2,36
N3 2 TUBE* Przewdd okragly dl=125 | 11=2.04m 0,80 1,61
N3 1 TUBE* Przewéd okragly d1=125 | 11=1.95m 0,76 0,76
N3 2 TUBE* Przewdd okragly dl=125 | 11=1.85m 0,72 1,45
N3 1 TUBE* Przewdd okragly dl=125 | 11=1.83m 0,72 0,72
N3 2 TUBE* Przewdd okragly dl=125 | 11=1.65m 0,65 1,30
N3 3 TUBE* Przewéd okragly d1=125 | 11=1.50 m 0,59 1,77
N3 1 TUBE* Przewdd okragly dl=125 | 11=1.45m 0,57 0,57
N3 1 TUBE* Przewéd okragly d1=125 | 11=1.25m 0,49 0,49
N3 2 TUBE* Przewdd okragly dl=125 | 11=1.18 m 0,46 0,92
N3 2 TUBE* Przewdd okragly dl=125 | 11=0.90 m 0,35 0,71
N3 3 TUBE* Przewdd okragly dl=125 | 11=0.80m 0,31 0,94
N3 1 TUBE* Przewdd okragly dl=125 | 11=0.78 m 0,31 0,31
N3 2 TUBE* Przewdd okragly dl=125 | 11=0.70 m 0,27 0,55
N3 2 TUBE* Przewdd okragly dl=125 | 11=0.50 m 0,20 0,39
N3 1 TUBE* Przewdd okragly dl=125 | 11=0.40m 0,16 0,16
N3 1 TUBE* Przewéd okragly d1=125 | 11=0.35m 0,14 0,14
N3 3 TUBE* Przewdd okragly dl= 125 | 11= 0.05m 0,02 0,06
N3 2 TUBE* Przewdd okragly dl=100 | 11=3.90m 1,22 2,45
N3 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 100 | 11=3.00 m 0,94 0,94
N3 1 TUBE* Przewdd okragly dl=100 | 11=2.82m 0,88 0,88
N3 1 TUBE* Przewdd okragly dl=100 | 11=2.40m 0,75 0,75
N3 1 TUBE* Przewdd okragly dl=100 | 11=2.10m 0,66 0,66
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Zalgcznik Nr 1 — Zestawienie materialdw wentylacji mechanicznej

Sys. | Nr [Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2] [Pow. catk. [m2] Uwagi
N3 1 TUBE* Przewéd okragly d1=100 | 11=1.40m 0,44 0,44
N3 1 TUBE* Przewdd okragly dl=100 | 11=1.36m 0,43 0,43
N3 1 TUBE* Przewdd okragly d1l=100 | 11=0.79m 0,25 0,25
N3 1 TUBE* Przewdd okragly dl=100 | 11=0.35m 0,11 0,11
N3 3 MFA Ztaczka mufowa dl= 250 0,11 0,32
N3 1 MFA Ztgczka mufowa dl= 200 0,06 0,06
N3 6 MFA Ztaczka mufowa dl= 160 0,05 0,29
N3 16 MFA Ztgczka mufowa dl= 125 0,04 0,60
N3 13 MFA Ztaczka mufowa d1l= 100 0,03 0,39
N3 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 300 1= 300 0,36 0,36
N3 1 | FLEX TLUMIACY Przewdd elastyczny d= 125 I= 0.98 m 0,38 0,38
N3 1 | FLEX TEUMIACY Przewdd elastyczny d= 125 I=0.97m 0,38 0,38
N3 1 | FLEX TLUMIACY Przewdd elastyczny d= 125 I= 0.65m 0,26 0,26
N3 1 | FLEX TEUMIACY Przewdd elastyczny d= 125 I= 0.61 m 0,24 0,24
N3 1 | FLEX TLUMIACY Przewdd elastyczny d= 125 I= 0.55m 0,22 0,22
N3 3 | FLEX TLUMIACY Przewdd elastyczny d= 125 I= 0.54 m 0,21 0,64
N3 2 | FLEX TLUMIACY Przewdd elastyczny d= 125 I= 0.53 m 0,21 0,41
N3 1 | FLEX TEUMIACY Przewdd elastyczny d= 125 I= 0.46 m 0,18 0,18
N3 1 | FLEX TLUMIACY Przewdd elastyczny d= 125 I= 0.45m 0,18 0,18
N3 1 | FLEX TEUMIACY Przewdd elastyczny d= 125 I=0.44m 0,17 0,17
N3 1 | FLEX TLUMIACY Przewdd elastyczny d= 125 I= 0.43m 0,17 0,17
N3 1 | FLEX TEUMIACY Przewdd elastyczny d= 125 I=0.41m 0,16 0,16
N3 1 | FLEX TLUMIACY Przewdd elastyczny d= 125 I=0.39 m 0,15 0,15
N3 1 | FLEX TEUMIACY Przewdd elastyczny d= 125 I=0.37m 0,14 0,14
N3 1 | FLEX TLUMIACY Przewdd elastyczny d= 125 I= 0.36 m 0,14 0,14
N3 1 | FLEX TEUMIACY Przewdd elastyczny d= 125 I=0.34m 0,13 0,13
N3 1 | FLEX TLUMIACY Przewdd elastyczny d= 125 I=0.21 m 0,08 0,08
N3 1 | FLEX TEUMIACY Przewdd elastyczny d= 125 1= 0.20 m 0,08 0,08
N3 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 1= 0.59m 0,37 0,37
N3 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I=0.89m 0,45 0,45
N3 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I=0.54m 0,27 0,27
N3 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=1.05m 0,41 0,41
N3 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=1.02m 0,40 0,40
N3 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=0.82m 0,32 0,32
N3 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=0.78 m 0,31 0,31
N3 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=0.71m 0,28 0,28
N3 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=0.39m 0,15 0,15
N3 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=0.31m 0,12 0,12
N3 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.85m 0,27 0,27
N3 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.78 m 0,24 0,24
N3 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.77m 0,24 0,24
N3 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.59m 0,19 0,19
N3 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 1= 0.56 m 0,18 0,18
N3 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.54m 0,17 0,17
N3 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 1= 0.50m 0,16 0,16
N3 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.49m 0,15 0,15
N3 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.41m 0,13 0,13
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Zalgcznik Nr 1 — Zestawienie materialdw wentylacji mechanicznej

Sys. | Nr |Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] Uwagi
N3 1 FLEX Przewdd elastyczny d=100 | 1=0.39m| | 0,12 0,12
Nazwa: N4
Typ: Nawiewny

Sys. | Nr [Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2] [Pow. catk. [m2] Uwagi
N4 1 3 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 500 b= 300 e= 50 f= 50 r= 100 1,16 3,49

N4 2 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 500 1= 390 0,62 0,62

N4 3 1 [KPP-500x300-M24 | Klapa przeciwpozarowa prostokgtna a= 300 b= 500 I= 350 0,00 KP-N4-1
N4 4 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 300 b= 500 e= 50 f= 100 | r=100 1,75 1,75

N4 5 | 18 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 500 I= 1500 2,40 43,20

N4 6 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 500 1= 778 1,24 1,24

N | 7|1 TR2a* Tronik 'ed‘(‘)i‘lfg;i’/ 2 odejsciem a=300 | b=500 | d=400 | %250 | =450 |e=225 | =150 | o081 0,81

N4 8 3 OC1* Odsadzka okragta d1= 250 | e= 200 11= 400 0,57 1,70

N4 9 3 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 250 I= 250 0,00

N4 | 10| 6 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 250 |d3= 125 11= 170 0,32 1,91

N4 | 11 | 18 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 125 I= 125 0,00

na |12 | 18 SZ 30-1-1,2-KZ- NaW|fawn|k szczel|n,0’wy+Skrzynka L= 1200 | H= 120 n= 1 D= 125 BD 229 -1 0,00

125 rozprezna PBS (z kr6¢cem bocznym) =

N4 | 13| 3 USE Redukcja symetryczna dl= 250 |d2= 200 11= 99 0,17 0,52

N4 | 14| 3 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 200 |d3= 125 11= 170 0,23 0,69

Na | 15 ARE Symetryczny réjnik 90 stopniz | 41 _ 560 | gp= 160 | d3= 125 |11= 300 031 0,93

redukcijg

Na | 16| 3 ARE Symetrycz”ég&‘(g'j';go Stopniz 1 1= 160 |d2= 125 |d3=125 |i1= 293 0,25 0,76

N4 | 17 | 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 400 I= 444 0,62 0,62

N4 | 18| 2 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 400 1= 1500 2,10 4,20

N4 | 19| 1 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejsciem a= 300 b= 400 d= 250 I=450 | e= 225 | f=150 0,72 0,72

N4 | 20| 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat | a= 300 b= 400 d= 250 g= 80 I= 400 0,57 0,57

N4 21 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,80 dl= 250 0,40 0,40

N4 | 22 ] 1 K Przewdd prostokatny a= 670 b= 570 1= 130 0,32 0,32

N4 | 23] 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 670 b= 570 d= 350 | e= 50 f= 50 r= 100 2,86 2,86

N4 | 24| 1 uUs Redukcja symetryczna a= 350 b= 670 c= 350 d= 400 I= 335 0,74 0,74

N4 | 25| 1 K Przewdd prostokatny a= 350 b= 400 1= 1167 1,75 1,75

N4 | 26| 1 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 350 b= 400 e= 50 f= 50 r= 100 1,33 1,33

N4 | 27 ] 1 UA Redukcja asymetryczna a= 400 b= 350 c= 400 d= 370 I= 145 |e=20 f=0 0,22 0,22

Zdolno$¢ ttumienia (dla
TKP100-85-2- . _ _ B V=2400 m3/h i 250Hz) 17 dB,
N4 28 1 PF/370x400,1500 Ttumik kanatowy prostokatny a= 400 b= 370 |I= 1500 0,00 LwA=38 dB(A), dp=32 Pa,
m=35 kg

N4 | 29| 1 UA Redukcja asymetryczna a= 570 b= 670 c= 500 d= 550 I= 335 |e=-120| f=-35 0,83 0,83

N4 | 30| 1 BS tuk symetryczny alfa= 20 a= 500 b= 550 e= 50 f= 50 r= 100 0,69 0,69
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Zalgcznik Nr 1 — Zestawienie materialdw wentylacji mechanicznej

Sys. | Nr [Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2] [Pow. catk. [m2] Uwagi
Zdolno$¢ ttumienia (dla
Na 3| |t /'é:cz)ggc-)g,sl-g-so Thumik kanatowy prostokatny a= 500 | b= 550 I= 1250 0,00 V‘Livffe;g‘zg‘(kisg;:igég&
m=47 kg
N4 | 32| 1 BS tuk symetryczny alfa= 20 a= 500 b= 550 e= 50 f= 25 r= 100 0,63 0,63
N4 | 33| 1 BA Luk asymetryczny alfa= 90 a= 550 b= 500 d= 300 | e= 50 f= 80 r= 100 2,25 2,25
N4 | 34| 1 UA Redukcja asymetryczna a= 300 b= 550 c= 300 d= 500 I=275 |e=0 f=0 0,48 0,48
N4 | 35| 2 K Przewdd prostokatny a= 500 b= 300 1= 1500 2,40 4,80
N4 | 36| 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 500 1= 950 1,52 1,52
N4 | 37 ] 1 K Przewdd prostokatny a= 500 b= 300 1= 780 1,25 1,25
N4 | 38| 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 500 1= 200 0,32 0,32
N4 | 39| 2 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 300 b= 500 e= 50 f= 50 r= 100 1,67 3,33
N4 | 40 | 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 500 1= 1270 2,03 2,03
N4 | 41 ] 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 500 1= 1427 2,28 2,28
N4 3 TUBE* Przewdd okragly d1=250 | 11=1.03 m 0,81 2,43
N4 3 TUBE* Przewdd okragly dl=250 | 11=0.72m 0,57 1,70
N4 3 TUBE* Przewdd okragly d1=250 | 11=0.23m 0,18 0,54
N4 1 TUBE* Przewdd okragly dl=250 | 11=0.10m 0,08 0,08
N4 1 TUBE* Przewdd okragly d1l=250 | 11= 0.08 m 0,06 0,06
N4 2 TUBE* Przewdd okragly dl=250 | 11=0.05m 0,04 0,08
N4 3 TUBE* Przewdd okragly d1=200 | 11=1.00 m 0,63 1,88
N4 3 TUBE* Przewdd okragly dl=200 | 11=0.80m 0,50 1,51
N4 3 TUBE* Przewdd okragly dl=160 | 11=0.90 m 0,45 1,36
N4 3 TUBE* Przewdd okragly dl=125 | 11= 0.60 m 0,24 0,71
N4 3 MFA Ztaczka mufowa dl= 250 0,11 0,32
N4 18 MFA Ztgczka mufowa dl= 125 0,04 0,67
N4 1 | FLEX TLUMIACY Przewdd elastyczny d= 125 I=0.73 m 0,29 0,29
N4 1 | FLEX TEUMIACY Przewdd elastyczny d= 125 I=0.72m 0,28 0,28
N4 1 | FLEX TLUMIACY Przewdd elastyczny d= 125 I=0.70 m 0,28 0,28
N4 2 | FLEX TEUMIACY Przewdd elastyczny d= 125 I= 0.30 m 0,12 0,24
N4 5 | FLEX TLUMIACY Przewdd elastyczny d= 125 I= 0.29 m 0,11 0,56
N4 6 | FLEX TLUMIACY Przewdd elastyczny d= 125 I=0.27m 0,10 0,63
N4 2 | FLEX TLUMIACY Przewdd elastyczny d= 125 I= 0.25m 0,10 0,19
Nazwa: W1
Typ: Wywiewny
Sys. | Nr [Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2] [Pow. catk. [m2] Uwagi
w1 1 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 400 1= 420 0,67 0,67
w1 2 1 TR3* Tréjnik ortowy a= 400 [ b= 400 d=200 [ h=250 | r=100 1,28 1,28
wil| 3] 1 RA Asymetryczne przejscie a= 400 | b= 200 d=200 |g=40 | 1=200 |e=0 | f=-100| 0,24 0,24
koto/prostokat
W1 4 1 OC1* Odsadzka okragta d1l= 200 e= 300 11= 410 0,50 0,50
wi|s |1 ARE Symet'ycznég&’(’;';;go SOPNIZ | g1= 200 |d2= 160 |d3=125 |i1= 300 031 0,31
w1l 6 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 125 I= 125 0,00
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Zalgcznik Nr 1 — Zestawienie materialdw wentylacji mechanicznej

Sys. | Nr [Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2] [Pow. catk. [m2] Uwagi
wi| 7 | 1| ANK-4-wik2/125 | Anemostatprostokainy+Skizynka | _ 5o, | ooy | p=125 [BPo2s | k=1 0,00 Aef=0,0185m2
rozprezna PBS (z kr6¢cem bocznym) =
W1 8 2 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,80 dl= 160 0,16 0,33
w1 9 1 CP1* Czwdrnik asymetryczny dl= 160 |d3= 100 11= 170 0,23 0,23
W1l |10 ]| 4 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 100 I= 100 0,00
W1l |11 ]| 4 ZWW-100 Zawor wentylacyjny D= 100 0,00
Wil |12 ]| 1 USE Redukcja symetryczna dl= 160 |d2= 100 11= 112 0,10 0,10
W1 | 13 2 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,80 d1l= 100 0,06 0,13
Wil|14 ] 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 400 1= 400 0,52 0,52
W1 | 15 2 ES Odsadzka symetryczna a= 400 b= 250 e= 150 1= 600 0,80 1,61
Wl |16 ]| 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 400 1= 850 1,11 1,11
W1l |17 | 2 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 250 b= 400 e= 50 f= 50 r= 100 1,15 2,30
Wl |18 ]| 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 400 1= 935 1,22 1,22
wili|19]| 1 TR2* Tréjnik prosty z okraggtym odejsciem a= 250 b= 400 d= 160 I=400 | e= 200 | f=125 0,56 0,56
Wl ]20]| 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 160 I= 160 0,00
wi | 21| 1 | ANK-4-wik3/eo | Anemostatprostokatny+Skizynka | _ ge | o 49 D=160 [PP 250 | k=1 0,00 Aef=0,0295m2
rozprezna PBS (z kr6¢cem bocznym) =
Wl | 22| 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 400 1= 1500 1,95 1,95
wil|23]| 1 TR2* Trojnik prosty z okraglym odej$ciem a= 250 b= 400 d= 100 I=300 | e=150 | f=125 0,42 0,42
Wl |24] 1 RD1* Przepustnica prostokatna a= 250 b= 400 1= 200 0,00
W1l | 25| 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 400 1= 159 0,21 0,21
wi | 26 1 TRI* Trojnik prost){ z prostokatnym a= 400 b= 250 g= 300 h= 800 I= 1000 | e= 500 | f= 200 152 152
odejsciem 13= 100
Wil |27] 1 UA Redukcja asymetryczna a= 300 b= 800 c= 325 d= 825 I= 300 |e=13 f= 13 0,69 0,69
W1l |28| 1 KWP-825x325 Kratka wentylacyjna prostokatna L=825 | H= 325 | — 0,00 Aef=0,134m2
W1l |2 1 BO Zaslepka a= 400 [ b= 250 0,10 0,10
W1l ]3] 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 670 b= 670 d= 400 | e= 50 f= 150 | r= 100 3,78 3,78
Wl |31] 1 uUs Redukcja symetryczna a= 400 b= 670 c= 400 d= 400 I= 335 0,77 0,77
W1l ]3] 5 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 400 1= 1500 2,40 12,00
W1l ]33] 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 400 |I= 545 0,87 0,87
W1l |34 ]| 6 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 400 b= 400 e= 50 f= 50 r= 100 1,42 8,50
Wl ]3] 1 us Redukcja symetryczna a= 400 b= 680 c= 400 d= 400 I= 340 0,79 0,79
Zdolnos¢ ttumienia (dla
wi |36 1 PTFT&Z()?(%;%Z&O Thumik kanatowy prostokatny a= 400 | b= 680 I= 1500 0,00 V‘Liv‘ffzg‘zg‘(ﬁsggﬁf‘;:?'
m=51 kg
W1l |37] 1 UA Redukcja asymetryczna a= 400 b= 680 c= 500 d=1000| I=400 |e= 160 | f=-60 1,21 1,21
W1l |38]| 1 K Przewdd prostokatny a= 500 b= 1000 1= 600 1,80 1,80
W1 | 39 1 WY-1000x500 Prostokatna wyrzutnia scienna a= 500 b= 1000 0,00 Aef=0,30m2
W1l |40 | 1 uUs Redukcja symetryczna a= 670 b= 670 c= 400 d= 400 I= 335 0,97 0,97
W1l |41] 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 400 1= 1000 1,60 1,60
W1l |42]| 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 400 1= 580 0,93 0,93
W1l |43 ] 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 400 1= 205 0,33 0,33
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Zalgcznik Nr 1 — Zestawienie materialdw wentylacji mechanicznej

Sys. | Nr [Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2] [Pow. catk. [m2] Uwagi
W1l |44 | 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 400 1= 300 0,48 0,48
Zdolno$¢ ttumienia (dla
wi |45 1 P'\'ﬂ/i%%igolggzlso Thumik kanatowy prostokatny a= 400 | b= 400 |= 1250 0,00 VI@%BBT?(;/Q (gsgp'—gé (‘;:YB’
m=30 kg
W1l |46 | 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 400 1= 1230 1,97 1,97
W1l |47 ] 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 400 1= 1200 1,92 1,92
W1l |48 ]| 1 TR2* Trojnik prosty z okraglym odej$ciem a= 400 b= 400 d= 200 I=300 | e=150 | f=200 0,53 0,53
W1 [ 49 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 = 0,80 dl= 200 0,26 0,26
W1l |50]| 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 200 I= 200 0,00
Wl |51] 1 KPO-200-M24 Klapa przeciwpozarowa okragta d= 200 I= 262 0,00 KP-W1-2
W1l |52] 1 USE Redukcja symetryczna dl= 200 |d2= 250 11= 99 0,17 0,17
w1 | 53| 1 | ANK-4-wiks/250 | Anemostatprostokatny+Skizynka | _ gy | - 460 D=250 [BPa40 | k=1 0,00 Aef=0,0628m2
rozprezna PBS (z kr6¢cem bocznym) =
W1l |54] 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 400 1= 750 1,20 1,20
W1 | 55 | 1 |KPP-400x400-M24| Klapa przeciwpozarowa prostokgtna a= 400 b= 400 I= 350 0,00 KP-W1-1
w1l 1 TUBE* Przewdd okragly dl=200 | 11=131m 0,82 0,82
w1 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 | 11=0.30m 0,19 0,19
w1l 1 TUBE* Przewdd okragly dl=200 | 11=0.13m 0,08 0,08
w1 1 TUBE* Przewdd okragly dl=160 | 11=1.00 m 0,50 0,50
w1l 1 TUBE* Przewdd okragly dl=160 | 11=0.39m 0,19 0,19
w1 1 TUBE* Przewdd okragly dl=125 | 11=0.50 m 0,20 0,20
w1 1 TUBE* Przewdd okragly dl=100 | 11=3.67m 1,15 1,15
w1 1 TUBE* Przewdd okragly dl=100 | 11=3.05m 0,96 0,96
w1l 1 TUBE* Przewdd okragly dl=100 | 11=2.70m 0,85 0,85
w1 1 TUBE* Przewéd okragly d1=100 | 11=1.73m 0,54 0,54
w1l 1 TUBE* Przewdd okragly dl=100 | 11=0.84m 0,26 0,26
w1 1 TUBE* Przewdd okragly dl=100 | 11=0.70 m 0,22 0,22
W1 3 MFA Ztgczka mufowa dl= 200 0,06 0,18
W1 3 MFA Ztaczka mufowa dl= 160 0,05 0,14
W1 2 MFA Ztgczka mufowa dl= 100 0,03 0,06
W1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 250 I=0.74m 0,58 0,58
W1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I=1.04m 0,52 0,52
W1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=0.50m 0,20 0,20
W1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.72m 0,23 0,23
W1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.70 m 0,22 0,22
Nazwa: W1S1
Typ: Wywiewny
Sys. | Nr [Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2] [Pow. catk. [m2] Uwagi
W1S1| 1 5 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,80 dl= 125 0,10 0,50
W1S1| 2 2 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 125 |d3= 100 11= 170 0,15 0,29
W1s1| 3 2 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 100 I= 100 0,00
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Zalgcznik Nr 1 — Zestawienie materialdw wentylacji mechanicznej

Sys. | Nr [Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2] [Pow. catk. [m2] Uwagi
W1S1| 4 2 ZWW-100 Zawor wentylacyjny D= 100 0,00
W1S1| 5 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,80 dl= 100 0,06 0,06
W1S1| 6 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 125 I= 125 0,00
W1Ss1| 7 1 ZWW-125 Zawor wentylacyjny D= 125 0,00
W1S1| 8 1 KPO-125-M24 Klapa przeciwpozarowa okragta d= 125 I= 350 0,00 KP-W1S1-1
. _ _ Zdolno$¢ ttumienia (dla V=180
W1s1| 9 2 | TKO100/125x1000 Ttumik kanalowy okragty d= 125 I= 1000 0,00 m3/h | 250Hz) 21 dB
W1S1| 10 1 KZ Klapa zwrotna d= 125 |I= 125 0,00
W1S1| 11 1 OC1* Odsadzka okragta dl= 125 e= 350 11= 500 0,37 0,37
W1Ss1| 12 | 1 UAE Redukcja asymetryczna dl= 125 |d2= 200 11= 133 0,15 0,15
. s _ _ Kanat $ciety pod katem 450,
Wi1s1| 13 | 1 WY-200 Krécie¢ wyrzutowy okragty d1=200 | 11=0.20m 0,13 0,13 osiatkowag.
W1S1 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 125 | 11=6.00 m 2,36 2,36
W1S1 1 TUBE* Przewdd okragly dl=125 | 11=3.74m 1,47 1,47
W1S1 1 TUBE* Przewdd okragly dl=125 | 11=1.60m 0,63 0,63
W1S1 1 TUBE* Przewdd okragly dl=125 | 11=1.47m 0,58 0,58
W1S1 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 125 1= 1.20 m 0,47 0,47
W1S1 1 TUBE* Przewdd okragly dl=125 | 11= 0.65m 0,26 0,26
W1Ss1 2 TUBE* Przewéd okragly d1=125 | 11=0.40m 0,16 0,31
W1S1 1 TUBE* Przewdd okragly dl=125 | 11=0.05m 0,02 0,02
W1S1 1 TUBE* Przewdd okragly dl=100 | 11=0.30 m 0,09 0,09
W1S1 4 MFA Ztgczka mufowa dl= 125 0,04 0,15
W1S1 4 MFA Ztaczka mufowa d1= 100 0,03 0,12
W1S1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=1.00m 0,39 0,39
W1S1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.72m 0,23 0,23
Nazwa: W1T1
Typ: Wywiewny
Sys. | Nr [Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2] [Pow. catk. [m2] Uwagi
WI1T1| 1 5 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,80 dl= 160 0,16 0,82
witi| 2 | 1 | ANK-a-wik.2ig0 | Anemostatprostokatny+Skrzynka | _ g5 | o g0 D=160 [PP 250 | k=1 0,00 Aef=0,0185m2
rozprezna PBS (z kr6¢cem bocznym) =
WI1T1| 3 3 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,80 d1l= 200 0,26 0,77
WI1T1| 4 1 KZ Klapa zwrotna d= 200 I= 200 0,00
. _ _ Zdolno$¢ ttumienia (dla V=500
W1T1| 5 2 | TKO100/200x1000 Ttumik kanalowy okragty d= 200 |I= 1000 0,00 m3/h i 250Hz) 16 dB
witt| 6 | 1 ARE Symetrycz”é:;{?g';go SPNIZ 1 41= 200 |d2= 160 |d3=160 |I1=345 0,36 0,36
W1T1| 7 2 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 160 I= 160 0,00
W1T1| 8 1 KPO-160-M24 Klapa przeciwpozarowa okragta d= 160 I= 262 0,00 KP-W1T1-2
W1T1| 9 1 USE Redukcja symetryczna dl= 160 |d2= 200 11= 85 0,10 0,10
WiT1| 10 | 1 | ANK-4-wik.3/200 | Anemostatprostokatny+Skrzynka | _ g0 | o 349 p=200 |BP 200 0,00 Aef=0,0295m2
rozprezna PBS (z kr6¢cem bocznym) =
W1T1] 11 | 1 KPO-160-M24 Klapa przeciwpozarowa okragta d= 160 I= 262 0,00 KP-W1T1-1
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Zalgcznik Nr 1 — Zestawienie materialdw wentylacji mechanicznej

Sys. | Nr [Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2] [Pow. catk. [m2] Uwagi
W1T1] 12 | 1 UAE Redukcja asymetryczna dl= 200 |d2= 315 11= 188 0,34 0,34
s _ _ Kanat $ciety pod katem 450,
wiTl| 13 | 1 WY-315 Krécie¢ wyrzutowy okragly dl=315 | 11=0.20m 0,20 0,20 osiatkowad.
W1T1 1 TUBE* Przewdd okragly dl=200 | 11=4.12m 2,59 2,59
WiT1 1 TUBE* Przewéd okragly d1=200 | 11=3.42m 2,14 2,14
W1T1 1 TUBE* Przewdd okragly dl=200 | 11=2.04m 1,28 1,28
WiT1 1 TUBE* Przewéd okragly d1=200 | 11=1.26m 0,79 0,79
W1T1 1 TUBE* Przewdd okragly dl=200 | 11=1.12m 0,70 0,70
WI1T1 1 TUBE* Przewdd okragly dil= 160 1= 4.80 m 2,41 2,41
W1T1 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 | 11=2.50m 1,25 1,25
WiT1 1 TUBE* Przewéd okragly d1=160 | 11= 1.00 m 0,50 0,50
W1T1 1 TUBE* Przewdd okragly dl=160 | 11= 0.55m 0,27 0,27
WiT1 1 TUBE* Przewéd okragly d1=160 | 11=0.53m 0,27 0,27
W1T1 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 | 11=0.33m 0,17 0,17
WiT1 1 TUBE* Przewéd okragly d1=160 | 11=0.26 m 0,13 0,13
W1T1 1 TUBE* Przewdd okragly dl=160 | 11=0.25m 0,13 0,13
W1T1 1 TUBE* Przewdd okragly dl=160 | 11=0.12m 0,06 0,06
WI1T1 1 MFA Ztgczka mufowa dl= 200 0,06 0,06
W1T1 2 MFA Ztaczka mufowa dl= 160 0,05 0,10
WI1T1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 I= 0.68 m 0,43 0,43
WI1T1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I= 0.65m 0,33 0,33
Nazwa: W2
Typ: Wywiewny
Sys. | Nr [Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2] [Pow. catk. [m2] Uwagi
W2 1 1 K Przewdd prostokatny a= 600 b= 300 1= 302 0,54 0,54
W2 2 3 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 600 b= 300 e= 50 f= 50 r= 100 1,31 3,93
W2 3 6 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 600 1= 1500 2,70 16,20
W2 4 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 600 1= 1354 2,44 2,44
W2 5 2 BS tuk symetryczny alfa= 45 a= 300 b= 600 e= 50 f= 50 r= 100 1,17 2,34
W2 6 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 600 1= 664 1,20 1,20
W2 7 1 ES Odsadzka symetryczna a= 600 b= 300 e= 200 1= 600 1,14 1,14
W2 8 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 600 I= 1300 2,34 2,34
W2 9 1 TR3* Tréjnik ortowy a= 300 b= 600 d=400 | h=400 [ r=100 2,20 2,20
W2 |10 | 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 400 1= 287 0,40 0,40
w2 | 11| 1 TR2* Tréjnik prosty z okraggtym odejsciem a= 400 b= 300 d= 315 I=515 | e= 258 | f= 200 0,84 0,84
W2 |12 | 1 UA Redukcja asymetryczna a= 300 b= 400 c= 300 d= 350 I= 200 |e=-25 =0 0,28 0,28
W2 | 13| 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 350 1= 185 0,24 0,24
w2 |14 | 1 TR2* Tréjnik prosty z okraggtym odejsciem a= 350 b= 300 d= 315 I=515 | e= 258 | f=175 0,79 0,79
W2 | 15| 1 UA Redukcja asymetryczna a= 300 b= 350 c= 200 d= 350 I= 175 |e=0 f= -50 0,23 0,23
w2 |16 | 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 350 1= 1208 1,33 1,33
w2 | 17| 2 TR2* Tréjnik prosty z okraggtym odejsciem a= 350 b= 200 d= 315 I=515 | e= 258 | f=175 0,69 1,37
w2 [ 18| 2 BO Zaslepka a= 200 [ b= 350 0,07 0,14
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Zalgcznik Nr 1 — Zestawienie materialdw wentylacji mechanicznej

Sys. | Nr [Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2] [Pow. catk. [m2] Uwagi
W2 | 19| 1 UA Redukcja asymetryczna a= 300 b= 400 c= 200 d= 350 I=200 |e=-25 | f=-50 0,28 0,28
W2 |1 20| 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 350 1= 88 0,10 0,10
W2 | 21| 1 uUs Redukcja symetryczna a= 670 b= 670 c= 400 d= 400 I= 335 0,97 0,97
W2 | 22| 3 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 400 b= 400 e= 50 f= 50 r= 100 1,42 4,25
W2 | 23| 4 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 400 1= 1500 2,40 9,60
W2 | 24| 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 400 I= 1015 1,62 1,62
W2 | 25| 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 400 |I= 1331 2,13 2,13
W2 | 26| 1 UA Redukcja asymetryczna a= 400 b= 630 c= 400 d= 400 I=315 |e=0 f=0 0,80 0,80
Zdolnos¢ ttumienia (dla
w2 |27 1 PTFT;%?(%&;%O Thumik kanalowy prostokatny a= 400 | b= 630 I= 1500 0,00 V‘Lﬁf;z"zg‘(kisggzszigé'
m=50 kg
W2 | 28] 1 UA Redukcja asymetryczna a= 400 b= 630 c= 500 d= 1000| I=400 |e= 185 | f=-60 1,21 1,21
W2 | 29| 1 K Przewdd prostokatny a= 500 b= 1000 1= 600 1,80 1,80
W2 | 30 1 WY-1000x500 Prostokatna wyrzutnia $cienna a= 500 b= 1000 0,00 Aef=0,30m2
W2 | 31| 1 us Redukcja symetryczna a= 670 b= 670 c= 400 d= 610 I= 335 0,97 0,97
Zdolno$¢ ttumienia (dla
we |32 1 ;S:fg&ég%gb Thumik kanatowy prostokatny a= 400 | b= 610 I= 750 0,00 V‘Lﬁf&;ﬁg‘(ﬁsg;:;#ggé'
m=29 kg
W2 | 33| 1 Us Redukcja symetryczna a= 400 b= 610 c= 600 d= 300 I= 305 0,69 0,69
W2 | 34| 3 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 300 b= 600 e= 50 f= 50 r= 100 2,16 6,47
W2 | 35| 1 K Przewdd prostokatny a= 600 b= 300 1= 1154 2,08 2,08
W2 | 36| 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 600 1= 1328 2,39 2,39
W2 | 37| 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 600 1= 500 0,90 0,90
W2 [ 38 1 ES Odsadzka symetryczna a= 300 b= 600 e= 159 1= 700 1,29 1,29
W2 | 39| 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 600 1= 300 0,54 0,54
W2 | 40| 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 600 1= 909 1,64 1,64
W2 | 41 ] 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 600 1= 352 0,63 0,63
W2 | 42| 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 600 1= 1099 1,98 1,98
W2 | 43 | 1 |KPP-600x300-M24 | Klapa przeciwpozarowa prostokatna a= 300 b= 600 I= 350 0,00 KP-W2-1
W2 2 TUBE* Przewdd okragly dl=315 | 11=1.02m 1,01 2,02
W2 2 TUBE* Przewod okragly dl= 315 | [1=0.97m 0,96 1,92
Nazwa: W3
Typ: Wywiewny
Sys. | Nr [Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2] [Pow. catk. [m2] Uwagi
W3 1 1 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 300 b= 200 e= 50 f= 50 r= 100 0,57 0,57
W3 2 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 1= 490 0,49 0,49
W3 3 1 | KPP-300x200-M24 | Klapa przeciwpozarowa prostokgtna a= 200 b= 300 I= 350 0,00 KP-W3-1
W3 4 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 I= 1500 1,50 1,50
W3 5 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 1= 1330 1,33 1,33
W3 6 1 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 200 b= 300 e= 50 f= 50 r= 100 0,73 0,73




Zalgcznik Nr 1 — Zestawienie materialdw wentylacji mechanicznej

Sys. | Nr [Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2] [Pow. catk. [m2] Uwagi
W3 | 7 1 TR2* Trojnik prosty z okrggtym odejsciem a= 300 | b=200 d= 160 =360 | e=180 | f= 150 0,40 0,40
W3 8 15 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,80 dl= 160 0,16 2,46
w3 | o2 ARE Syme"ycznégﬁll(’(‘:'jzgo SOPNZ | g1-160 |d2= 125 |d3=100 |i1= 268 0,23 0,45
W3 | 10| 21 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 100 I= 100 0,00
W3 |11 ] 21 ZWW-100 Zawor wentylacyjny D= 100 0,00
W3 | 12| 3 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 125 |d3= 100 11= 170 0,15 0,44
w3 |13 1 ARE Symetryczné;rsgl;go stopniz 1 1= 125 |d2=100 |d3=100 |i1= 254 0,18 0,18
W3 |14 | 1 UA Redukcja asymetryczna a= 200 b= 250 c= 200 d= 300 I= 202 |e=50 f=0 0,20 0,20
W3 |15 | 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat | a= 200 b= 250 d= 250 g= 80 I= 250 0,23 0,23
W3 |16 | 2 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 250 |d3= 125 11= 170 0,32 0,64
W3 [ 17 | 11 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,80 dl= 125 0,10 1,10
W3 | 18| 8 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 125 I= 125 0,00
w3 | 19] s SZ 30-1-1,2-KZ- Naw@wmk szczehqoyvy+8krzynka L= 1200 | H= 120 -1 D= 125 BD 229 -1 0,00
125 rozprezna PBS (z kr6¢cem bocznym) =
Symetryczny tréjnik 90 stopni z _ _ _ _
W3 |2 | 1 ARE redukcja d1= 250 |d2= 200 d3=125 |I1=314 0,43 0,43
w3 21| 1 OC1* Odsadzka okragta dl= 125 | e= 200 11= 500 0,31 0,31
W3 | 22| 2 CP1* Czwdrnik asymetryczny dl= 125 |d3= 100 11= 170 0,19 0,38
W3 | 23| 2 USE Redukcja symetryczna dl= 125 |d2= 100 11= 64 0,06 0,11
W3 | 24| 3 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 100 |d3= 100 11= 170 0,12 0,36
W3 |125] 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 200 |d3= 125 11= 170 0,23 0,23
W3 | 26 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,80 d1l= 200 0,26 0,26
ws |27 1 ARE Symet'ycznég;’l’('(‘:'jzgo SOPNZ | g1= 200 |d2= 160 |d3=100 |i1=275 0,28 0,28
W3 [ 28 5 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,80 dl= 100 0,06 0,32
W3 | 29| 3 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 160 |d3= 100 11= 170 0,18 0,53
W3 |30 ]| 3 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 160 I= 160 0,00
w3 | 31| 1 | ANK-4-wik 2160 | Anemostatprostokatny+Skizynka | _ 505 | ooy | p=160 |BP 260 | k=1 0,00 Aef=0,0185m2
rozprezna PBS (z kr6¢cem bocznym) =
Zdolnos¢ ttumienia (dla
TKP200-50-4- . _ _ _ V=2790 m3/h i 250Hz) 26 dB,
W3 | 32 1 PF/1000x670,750 Ttumik kanatowy prostokatny a= 670 b= 1000 1= 750 0,00 LwA=28 dB(A), dp=21 Pa,
m=64 kg
W3 |133] 1 K Przewdd prostokatny a= 670 b= 1000 1= 300 1,00 1,00
W3 |34 ] 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 1000 b= 670 d= 400 | e= 50 f= 50 r= 100 4,37 4,37
W3 |13 ]| 1 UA Redukcja asymetryczna a= 400 = 1000 c= 400 d= 600 I= 500 =0 =0 1,79 1,79
W3 |36 | 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 600 1= 800 1,60 1,60
W3 |37 1 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 600 b= 400 e= 50 f= 50 r= 100 1,77 1,77
W3 |3 | 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 600 1= 1500 3,00 3,00
W3 13| 1 UA Redukcja asymetryczna a= 500 b= 1000 c= 400 d= 600 I= 500 |e=-200{ f= 60 1,62 1,62
W3 |40 | 1 K Przewdd prostokatny a= 500 b= 1000 1= 641 1,92 1,92
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Zalgcznik Nr 1 — Zestawienie materialdw wentylacji mechanicznej

Sys. | Nr |Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] Uwagi
W3 | 41 1 WY-1000x500 Prostokatna wyrzutnia $cienna a= 500 b= 1000 0,00 Aef=0,30m2
W3 |42 1 UA Redukcja asymetryczna a= 670 b= 1000 c= 600 d= 550 I=450 |e=0 f= -35 2,13 2,13
Zdolno$¢ ttumienia (dla
TKP200-75-2- . _ _ _ V=2790 m3/h i 250Hz) 31 dB,
W3 | 43 1 PF/550x600,1250 Thumik kanatowy prostokatny a= 600 b= 550 I= 1250 0,00 LwA=37 dB(A), dp=35 Pa,
m=52 kg
W3 |44 | 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 550 b= 600 d= 350 | e= 50 f= 50 r= 100 2,76 2,76
W3 |145]| 1 UA Redukcja asymetryczna a= 350 b= 550 c= 600 d= 300 I=300 |e=0 f=0 0,70 0,70
W3 | 46 1 ES Odsadzka symetryczna a= 300 = 600 e= 625 |= 925 2,01 2,01
N Tréjnik redukceyjny z odejsciem a= 300 = 600 d=300 | g=300 [ h=300 [ I=500 |e= 250
W3 | ar )1 TR1a prostokgtnym f= 150 [ 13= 100 1,02 1,02
W3 |48 | 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 300 1= 266 0,32 0,32
W3 [ 49 | 1 |KPP-300x300-M24 | Klapa przeciwpozarowa prostokatna a= 300 b= 300 I= 350 0,00 KP-W3-7
W3 | 50 1 ES Odsadzka symetryczna a= 300 b= 300 e= 300 1= 700 0,91 0,91
w3 | 51 1 TRI* Trojnik prosty”z prostokatnym a= 300 b= 300 g= 250 h= 300 I= 500 |e=250 | f= 125 071 071
odejsciem 13= 100
W3 | 52 | 11 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 300 1= 1500 1,65 18,15
W3 | 53] 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 300 I= 440 0,48 0,48
W3 | 54 | 1 |KPP-300x200-M24| Klapa przeciwpozarowa prostokgtna a= 250 b= 300 I= 300 0,00 KP-W3-6
W3 [ 55 1 ES Odsadzka symetryczna a= 250 b= 300 e= 50 1= 302 0,34 0,34
W3 |5 | 1 TR2* Tréjnik prosty z okraggtym odejsciem a= 300 b= 250 d= 125 I=325 | e= 163 | f= 150 0,39 0,39
W3 | 57| 1 KPO-125-M24 Klapa przeciwpozarowa okragta d= 125 I= 350 0,00 KP-W3-5
W3 |58 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat | a= 250 b= 300 d= 250 g= 60 I= 300 0,33 0,33
W3 |59 1 KPO-250-M24 Klapa przeciwpozarowa okragta d= 250 I= 350 0,00 KP-W3-4
W3 | 60| 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 250 |d3= 160 11= 215 0,38 0,38
W3 | 61| 2 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 125 |d3= 160 11= 215 0,19 0,39
W3 | 62 1 OC1* Odsadzka okragta dl= 250 e= 450 11= 800 1,08 1,08
W3 |63 1 OC1* Odsadzka okragta dl= 125 | e= 150 11= 400 0,25 0,25
W3 | 64| 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 250 |d3= 100 11= 170 0,30 0,30
W3 |165]| 1 USE Redukcja symetryczna dl= 250 |d2= 160 11= 154 0,22 0,22
W3 | 66 1 OC1* Odsadzka okragta dl= 160 e= 100 11= 500 0,34 0,34
w3 |67 1 OC1* Odsadzka okragta dl= 160 | e= 300 11= 700 0,54 0,54
W3 | 68| 1 UA Redukcja asymetryczna a= 300 b= 300 c= 300 d= 150 I=150 |e=-50 [ f=0 0,22 0,22
W3 ]169]| 1 K Przewdd prostokatny a= 150 b= 300 1= 693 0,62 0,62
w3 |70 1 CR2* Czwérmik prosty z okragtym a=150 | b=300 |d1=140 | 1=340 | e=170 | f= 75 0,38 0,38
odejsciem
W3 | 71| 1 USE Redukcja symetryczna dl= 140 |d2= 160 11= 57 0,07 0,07
w3 |72 1 OC1* Odsadzka okragta dl= 160 | e= 250 11= 500 0,42 0,42
w3 | 73 1 SZ 30-3-1,2-KZ- Naw@wmk szczel|q9vw+8krzynka L= 1200 | H= 179 =3 D= 160 B? 270 k=1 0,00
160 rozprezna PBS (z kr6¢cem bocznym) =
W3 |74 1 USE Redukcja symetryczna dl= 140 |d2= 125 11= 51 0,06 0,06
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Zalgcznik Nr 1 — Zestawienie materialdw wentylacji mechanicznej

Sys. | Nr [Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2] [Pow. catk. [m2] Uwagi
W3 | 75| 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat | a= 150 b= 300 d= 160 g= 40 I= 300 0,28 0,28
W3 [ 76 1 BGE Kolano prasowane alfa= 45 r= 0,80 d1l= 100 0,03 0,03
W3 | 77| 2 ZWW-125 Zawor wentylacyjny D= 125 0,00

W3 | 78] 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 200 |I= 825 0,82 0,82
W3 |179] 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 200 1= 1500 1,50 1,50
W3 |80 | 1 UA Redukcja asymetryczna a= 300 b= 300 c= 200 d= 300 I=150 |e=0 f=0 0,18 0,18
w3 |81]| 1 TR2* Trojnik prosty z okraglym odej$ciem a= 300 b= 300 d= 125 I=325 | e= 163 | f= 150 0,42 0,42
W3 18] 1 KPO-125-M24 Klapa przeciwpozarowa okragta d= 125 I= 262 0,00 KP-W3-2
W3 |84 | 1 KPO-125-M24 Klapa przeciwpozarowa okragta d= 125 I= 262 0,00 KP-W3-3
w3 |8 [ 1 OC1* Odsadzka okragta dl= 160 | e=183 11= 500 0,38 0,38
W3 |8 | 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 300 1= 1150 1,38 1,38
W3 | 87| 4 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 300 b= 300 e= 50 f= 50 r= 100 0,87 3,49
W3 |8 | 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 300 1= 191 0,23 0,23
W3 | 89 | 10 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 300 I= 1500 1,80 18,00
W3 ]9 | 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 300 1= 520 0,62 0,62
W3 ]191] 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 300 I= 1330 1,60 1,60
w3 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 250 | 11= 6.00 m 4,71 4,71
W3 1 TUBE* Przewdd okragly dl=250 | 11=4.50m 3,53 3,53
W3 1 TUBE* Przewdd okragly d1=250 | 11=2.80m 2,20 2,20
W3 1 TUBE* Przewdd okragly dl=250 | 11=1.50m 1,18 1,18
W3 1 TUBE* Przewdd okragly d1=250 | 11=1.27m 1,00 1,00
W3 1 TUBE* Przewdd okragly dl=250 | 11=0.50m 0,39 0,39
W3 1 TUBE* Przewdd okragly d1=250 | 11=0.35m 0,28 0,28
W3 1 TUBE* Przewdd okragly dl=200 | 11=3.84m 2,41 2,41
W3 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 | 11=1.60m 1,00 1,00
W3 1 TUBE* Przewdd okragly dl=200 | 11=0.95m 0,60 0,60
W3 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 | 11= 6.00 m 3,01 3,01
W3 1 TUBE* Przewdd okragly dl=160 | 11=4.24m 2,13 2,13
W3 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 | 11=4.00 m 2,01 2,01
W3 2 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 | 11=3.00 m 1,51 3,01
W3 1 TUBE* Przewdd okragly dl=160 | 11=2.64m 1,33 1,33
W3 1 TUBE* Przewdd okragly dl=160 | 11=2.39m 1,20 1,20
W3 1 TUBE* Przewdd okragly dl=160 | 11=2.15m 1,08 1,08
W3 1 TUBE* Przewdd okragly dl=160 | 11=1.17m 0,59 0,59
W3 1 TUBE* Przewdd okragly dl=160 | 11=0.97 m 0,49 0,49
W3 1 TUBE* Przewdd okragly dl=160 | 11=0.85m 0,43 0,43
W3 1 TUBE* Przewdd okragly dil=160 | 11=0.80 m 0,40 0,40
W3 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 | 11=0.76 m 0,38 0,38
W3 3 TUBE* Przewdd okragly dl=160 | 11= 0.60 m 0,30 0,90
W3 1 TUBE* Przewdd okragly dl=160 | 11=0.40m 0,20 0,20
W3 1 TUBE* Przewdd okragly dl=160 | 11=0.20m 0,10 0,10
W3 1 TUBE* Przewdd okragly dl=160 | 11=0.19m 0,09 0,09
W3 1 TUBE* Przewdd okragly dl=160 | 11=0.18 m 0,09 0,09
W3 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 | 11= 0.08 m 0,04 0,04
W3 1 TUBE* Przewdd okragly dl=160 | 11= 0.05m 0,03 0,03
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Zalgcznik Nr 1 — Zestawienie materialdw wentylacji mechanicznej

Sys. | Nr |Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] Uwagi
W3 1 TUBE* Przewdd okragly dl=125 | 11=5.80m 2,28 2,28
W3 1 TUBE* Przewdd okragly dl=125 | 11=5.50m 2,16 2,16
W3 1 TUBE* Przewdd okragly dl=125 | 11=3.46m 1,36 1,36
W3 1 TUBE* Przewdd okragly dl=125 | 11=3.10m 1,22 1,22
W3 1 TUBE* Przewdd okragly dl=125 | 11=2.50m 0,98 0,98
W3 1 TUBE* Przewdd okragly dl=125 | 11=2.45m 0,96 0,96
W3 2 TUBE* Przewdd okragly dl=125 | 11=2.40m 0,94 1,88
W3 1 TUBE* Przewdd okragly dl=125 | 11=234m 0,92 0,92
W3 1 TUBE* Przewdd okragly dl=125 | 11=1.60m 0,63 0,63
W3 1 TUBE* Przewdd okragly dl=125 | 11=1.50m 0,59 0,59
w3 1 TUBE* Przewéd okragly dl=125 | 11=1.38 m 0,54 0,54
W3 2 TUBE* Przewdd okragly dl=125 | 11=1.20m 0,47 0,94
W3 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 125 1= 1.15m 0,45 0,45
W3 1 TUBE* Przewdd okragly dl=125 | 11=0.85m 0,33 0,33
W3 1 TUBE* Przewdd okragly dl=125 | 11=0.60 m 0,24 0,24
W3 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 125 | 11= 0.58 m 0,23 0,23
w3 1 TUBE* Przewéd okragly d1=125 | 11=0.36 m 0,14 0,14
W3 1 TUBE* Przewdd okragly dl=125 | 11=0.26 m 0,10 0,10
W3 4 TUBE* Przewdd okragly dl=125 | 11=0.05m 0,02 0,08
W3 1 TUBE* Przewdd okragly dl=100 | 11=2.39m 0,75 0,75
W3 2 TUBE* Przewdd okragly d1l=100 | 11=2.20m 0,69 1,38
W3 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 100 | 11=2.03m 0,64 0,64
w3 1 TUBE* Przewéd okragly d1=100 | 11=1.50m 0,47 0,47
W3 4 TUBE* Przewdd okragly dl=100 | 11=1.30m 0,41 1,63
W3 1 TUBE* Przewdd okragly dl=100 | 11=0.83m 0,26 0,26
W3 1 TUBE* Przewdd okragly dl=100 | 11=0.40m 0,13 0,13
W3 2 TUBE* Przewdd okragly dl=100 | 11=0.38 m 0,12 0,24
W3 2 TUBE* Przewdd okragly dl=100 | 11=0.35m 0,11 0,22
W3 1 TUBE* Przewdd okragly dl=100 | 11=0.20m 0,06 0,06
W3 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 100 | 11=0.05m 0,02 0,02
W3 3 MFA Ztaczka mufowa d1l= 250 0,11 0,32
W3 9 MFA Ztgczka mufowa dl= 160 0,05 0,43
W3 2 MFA Ztaczka mufowa dl= 140 0,04 0,08
W3 10 MFA Ztgczka mufowa dl= 125 0,04 0,37
W3 25 MFA Ztaczka mufowa d1l= 100 0,03 0,75
W3 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 300 1= 1500 1,80 1,80
W3 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 200 1= 1200 1,20 1,20
W3 1 | FLEX TEUMIACY Przewdd elastyczny d= 160 I= 0.95m 0,48 0,48
W3 1 | FLEX TLUMIACY Przewdd elastyczny d= 125 I=1.01 m 0,40 0,40
W3 1 | FLEX TEUMIACY Przewdd elastyczny d= 125 I=0.79 m 0,31 0,31
W3 2 | FLEX TLEUMIACY Przewdd elastyczny d= 125 I=0.74 m 0,29 0,58
W3 1 | FLEX TEUMIACY Przewdd elastyczny d= 125 I=0.71 m 0,28 0,28
W3 1 | FLEX TLUMIACY Przewdd elastyczny d= 125 I= 0.28 m 0,11 0,11
W3 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I=0.98 m 0,49 0,49
W3 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=0.79m 0,31 0,31
W3 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=0.72m 0,28 0,28
W3 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 1= 0.60 m 0,23 0,23
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Zalgcznik Nr 1 — Zestawienie materialdw wentylacji mechanicznej

Sys. | Nr [Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2] [Pow. catk. [m2] Uwagi
W3 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.89m 0,28 0,28
W3 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.79m 0,25 0,25
W3 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.77m 0,24 0,24
W3 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.74m 0,23 0,23
W3 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.70 m 0,22 0,22
W3 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.55m 0,17 0,17
W3 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.44m 0,14 0,14
W3 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.42m 0,13 0,13
W3 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.41m 0,13 0,13
Nazwa: W3K1

Typ: Wywiewny

Sys. | Nr [Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2] [Pow. catk. [m2] Uwagi
W3K1| 1 2 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,80 dl= 125 0,10 0,20
W3K1| 2 1 KPO-125-M24 Klapa przeciwpozarowa okragta d= 125 I= 350 0,00 KP-W3K1-1
W3K1| 3 1 KZ Klapa zwrotna d= 125 =125 0,00
W3K1| 4 2 BGE Kolano prasowane alfa= 45 r= 0,80 dl= 125 0,05 0,10
W3K1| 5 1 USE Redukcja symetryczna dl= 125 |d2= 100 11= 64 0,06 0,06
Zdolnos¢ ttumienia (dla V=100
W3K1| 6 2 | TKO100/100x1000 Ttumik kanalowy okragty d= 100 I= 500 0,00 m3/h i 250Hz) 24 dB, dp=1
Pa, m=11 kg
W3K1| 7 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,80 d1l= 100 0,06 0,06
W3K1[ 8 1 OC1* Odsadzka okrggta d1=100 | e= 200 11= 505 0,25 0,25
W3K1| 9 1 USE Redukcja symetryczna dl= 100 |d2= 125 11= 64 0,06 0,06
W3K1] 10 | 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 125 I= 125 0,00
W3K1| 11| 1 ZWW-100 Zawor wentylacyjny D= 125 0,00
W3K1| 12 | 1 UAE Redukcja asymetryczna dl= 125 |d2= 160 11= 78 0,08 0,08
s _ _ Kanat $ciety pod katem 450,
W3K1f 13 | 1 WY-160 Krécie¢ wyrzutowy okragty d1l=160 | 11=0.20m 0,10 0,10 osiatkowag.
W3K1 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 125 1= 5.53 m 2,17 2,17
W3K1 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 125 | 11=4.58 m 1,80 1,80
W3K1 1 TUBE* Przewéd okragly dl=125 | 11=3.00 m 1,18 1,18
W3K1 1 TUBE* Przewdd okragly dl=125 | 11=1.00 m 0,39 0,39
W3K1 1 TUBE* Przewéd okragly dl=125 | 11=0.68 m 0,27 0,27
W3K1 1 TUBE* Przewdd okragly dl=125 | 11=0.29 m 0,12 0,12
W3K1 1 TUBE* Przewdd okragly di= 100 1= 5.00 m 1,57 1,57
W3K1 1 TUBE* Przewdd okragly dl=100 | 11=1.65m 0,52 0,52
W3K1 2 MFA Ztaczka mufowa dl= 125 0,04 0,07
W3K1 2 MFA Ztgczka mufowa dl= 100 0,03 0,06
W3K1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=0.51m 0,20 0,20
Nazwa: W3S1
Typ: Wywiewny
Sys. | Nr [Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2] [Pow. catk. [m2] Uwagi

wasi| 1| 1 BGE Kolano prasowane alfa=90 | r=080 [di1=250 | | 0,40 0,40




Zalgcznik Nr 1 — Zestawienie materialdw wentylacji mechanicznej

Sys. | Nr |Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] Uwagi
W3S1| 2 1 KPO-250-M24 Klapa przeciwpozarowa okragta d= 250 I= 350 0,00 KP-W3S1-1
wssi| 3 ARE Syme"ycznrg;’l’(’(‘:'jzgo SOPNIZ | g1= 250 |d2=200 |d3=100 |I1= 289 0,39 0,39
W3S1| 4 2 OC1* Odsadzka okragta dl= 100 | e= 200 11= 500 0,24 0,49
W3S1| 5 12 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,80 d1l= 100 0,06 0,77
W3S1| 6 7 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 100 |d3= 100 11= 170 0,12 0,85
W3S1| 7 | 20 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 100 I= 100 0,00
W3Sl 8 | 20 ZWW-100 Zawor wentylacyjny D= 100 0,00
W3S1| 9 5 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,80 d1l= 200 0,26 1,28
W3S1] 10 | 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 200 |d3= 100 11= 170 0,22 0,22
wast| 11 | 1 ARE Symetrycz”r{):jrl?i‘(”c'jzgo Stopniz 1 1= 200 |d2= 125 |d3=200 |i1= 463 0,47 0,47
W3S1| 12| 2 CP1* Czwdrnik asymetryczny dl= 200 |d3= 125 11= 175 0,31 0,61
W3S1| 13| 5 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 125 I= 125 0,00
W3S1| 14 | 7 ZWW-125 Zawor wentylacyjny D= 125 0,00
W3S1| 15| 2 USE Redukcja symetryczna dl= 200 |d2= 125 11= 133 0,13 0,27
W3S1| 16 | 2 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 100 |d3= 125 11= 170 0,13 0,26
W3S1| 17 4 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,80 dl= 125 0,10 0,40
W3S1| 18 | 1 KPO-125-M24 Klapa przeciwpozarowa okragta d= 125 I= 350 0,00 KP-W3S1-2
wasi| 19 | 1 ARE Syme"ycznrg;’l’(’(‘:'jzgo SoPNiZ | 1= 125 |d2=100 |d3=100 |I1= 254 0,18 0,18
W3S1| 20 | 1 USE Redukcja symetryczna dl= 100 |d2= 125 11= 64 0,06 0,06
was1| 21 | 1 RA Asymetryczne przejscie a= 300 | b= 400 d=250 |g=60 | 1=400 |e=0 | f=-25 0,60 0,60

koto/prostokat
wasi| 22 1 TRI* Trojnik prosty”z prostokatnym a= 400 b= 300 g= 300 h= 200 I= 400 |e= 200 | f= 200 0,66 0,66
odejsciem 13= 100

W3S1| 23| 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 200 I= 440 0,44 0,44

W3S1| 24 | 1 |KPP-300x200-M24 | Klapa przeciwpozarowa prostokgtna a= 200 b= 300 I= 300 0,00 KP-W3S1-3
W3S1| 25| 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 1= 1275 1,27 1,27

W3S1| 26 1 ES Odsadzka symetryczna a= 200 b= 300 e= 631 |I= 1000 1,18 1,18

W3S1| 27 | 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 1= 1500 1,50 1,50

W3s1| 28 | 1 CR1* Czwornik symetryczny prostokatny Igf igg b= 300 g= 200 | h=200 =260 |e=130 | f= 100 0,34 0,34

W3S1| 29 | 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat | a= 200 b= 200 d= 250 g= 80 I= 250 0,20 0,20

W3S1| 30 | 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 250 I= 250 0,00

W3S1| 31| 1 OC1* Odsadzka okragta dl= 250 | e= 350 11= 500 0,76 0,76

W3S1| 32| 1 KPO-250-M24 Klapa przeciwpozarowa okragta d= 250 I= 350 0,00 KP-W3S1-4
W3S1| 33| 1 OC1* Odsadzka okragta d1= 250 | e= 450 11= 800 1,08 1,08

W3S1| 34| 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 250 |d3= 100 11= 170 0,30 0,30

wasi| 35 | 1 ARE Syme"ycznégﬁll(’(‘:'jzgo SOPNIZ | g1= 250 |d2=200 |d3=200 |I1= 429 0,59 0,59

w3s1| 36 ARE Syme"ycznrg;’l’(’(‘:'jzgo SOPNZ | g1=200 |d2= 100 |d3=160 |[I1= 427 0,41 0,41

W3S1| 37 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,80 dl= 160 0,16 0,49
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Zalgcznik Nr 1 — Zestawienie materialdw wentylacji mechanicznej

Sys. | Nr [Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2] [Pow. catk. [m2] Uwagi
wasi| 38 | 1 ARE Symetrycz”r{):jrl?i‘(”c'jzgo stopniz 1 1= 160 |d2=125 |d3=100 |i1= 268 0,23 0,23
W3S1| 39 1 OC1* Odsadzka okragta d1l= 100 e= 100 11= 300 0,15 0,15
W3S1| 40 | 1 OC1* Odsadzka okragta d1= 100 | e= 100 11= 400 0,18 0,18
W3S1| 41| 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat | a= 200 b= 200 d= 160 g= 80 I= 200 0,16 0,16
W3S1| 42 | 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 160 I= 160 0,00

W3S1| 43| 1 OC1* Odsadzka okragta dl= 160 | e= 280 11= 500 0,43 0,43
W3S1| 44| 1 KPO-160-M24 Klapa przeciwpozarowa okragta d= 160 I= 350 0,00 KP-W3S1-5
W3S1| 45| 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 160 |d3= 100 11= 170 0,18 0,18
W3S1| 46 | 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 160 |d3= 125 11= 170 0,19 0,19
was1| 47 | 1 ARE Syme"ycznrg;’l’(’(‘:'jzgo SOPNIZ | g1-160 |d2= 100 |d3=100 |I1= 302 0,24 0,24
W3S1| 48 | 1 BO Zaslepka a=200 [ b= 300 0,06 0,06
W3S1| 49 | 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 300 1= 1500 2,10 2,10
W3S1l| 50 | 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat | a= 300 b= 400 d= 400 g= 80 I= 400 0,56 0,56
W3S1 1 TUBE* Przewdd okragly dl=250 | 11=3.54m 2,78 2,78
W3S1 1 TUBE* Przewdd okragly d1=250 | 11=2.93m 2,30 2,30
W3S1 1 TUBE* Przewdd okragly dl=250 | 11=1.60m 1,26 1,26
W3Ss1 1 TUBE* Przewéd okragly d1=250 | 11=1.56 m 1,22 1,22
W3S1 1 TUBE* Przewdd okragly dl=250 | 11=0.50m 0,39 0,39
W3S1 1 TUBE* Przewdd okragly d1=250 | 11=0.23m 0,18 0,18
W3S1 2 TUBE* Przewdd okragly dl=200 | 11=6.00 m 3,77 7,54
W3S1 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 | 11=1.40m 0,88 0,88
W3S1 1 TUBE* Przewdd okragly dl=200 | 11=1.39m 0,87 0,87
W3S1 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 | 11=0.89 m 0,56 0,56
W3S1 1 TUBE* Przewdd okragly dl=200 | 11=0.75m 0,47 0,47
W3S1 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 | 11= 0.60 m 0,38 0,38
W3S1 1 TUBE* Przewdd okragly dl=200 | 11=0.50m 0,31 0,31
W3S1 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 | 11= 0.06 m 0,04 0,04
W3S1 1 TUBE* Przewdd okragly dl=200 | 11=0.05m 0,03 0,03
W3S1 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 | 11= 6.00 m 3,01 3,01
W3S1 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 | 11=5.50m 2,76 2,76
W3S1 1 TUBE* Przewdd okragly dl=160 | 11=3.84m 1,93 1,93
W3S1 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 | 11=2.33m 1,17 1,17
W3S1 1 TUBE* Przewdd okragly dl=160 | 11=1.20m 0,60 0,60
W3S1 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 | 11= 0.65m 0,32 0,32
W3S1 1 TUBE* Przewdd okragly dl=160 | 11=0.20m 0,10 0,10
W3S1 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 125 | 11=6.00 m 2,36 2,36
W3S1 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 125 1= 4.41m 1,73 1,73
W3S1 1 TUBE* Przewdd okragly dl=125 | 11=4.38 m 1,72 1,72
W3S1 2 TUBE* Przewdd okragly dl=125 | 11=2.95m 1,16 2,32
W3S1 3 TUBE* Przewdd okragly dl=125 | 11=2.50m 0,98 2,94
W3Ss1 1 TUBE* Przewéd okragly d1=125 | 11=1.30m 0,51 0,51
W3S1 1 TUBE* Przewdd okragly dl=125 | 11=1.10m 0,43 0,43
W3S1 2 TUBE* Przewdd okragly dl=125 | 11=1.00 m 0,39 0,79
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Zalgcznik Nr 1 — Zestawienie materialdw wentylacji mechanicznej

Sys. | Nr [Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2] [Pow. catk. [m2] Uwagi
W3S1 2 TUBE* Przewdd okragly dl=125 | 11=0.60 m 0,24 0,47
W3S1 1 TUBE* Przewdd okragly dl=125 | 11=0.40m 0,16 0,16
W3S1 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 100 | 11= 6.00 m 1,88 1,88
W3S1 1 TUBE* Przewdd okragly dl=100 | 11=4.20m 1,32 1,32
W3S1 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 100 | 11=4.00 m 1,26 1,26
W3S1 1 TUBE* Przewdd okragly dl=100 | 11=3.57m 1,12 1,12
W3Ss1 1 TUBE* Przewéd okragly d1=100 | 11=3.50m 1,10 1,10
W3S1 1 TUBE* Przewdd okragly dl=100 | 11=3.20m 1,00 1,00
W3S1 2 TUBE* Przewdd okragly dl=100 | 11=2.80m 0,88 1,76
W3S1 1 TUBE* Przewdd okragly dl=100 | 11=2.50m 0,79 0,79
W3S1 1 TUBE* Przewdd okragly dl=100 | 11=2.40m 0,76 0,76
W3S1 3 TUBE* Przewdd okragly dl=100 | 11=1.40m 0,44 1,32
W3S1 1 TUBE* Przewdd okragly d1l=100 | 11=1.25m 0,39 0,39
W3S1 3 TUBE* Przewdd okragly dl= 100 | 11=0.90 m 0,28 0,85
W3S1 1 TUBE* Przewdd okragly dl=100 | 11=0.80 m 0,25 0,25
W3S1 1 TUBE* Przewdd okragly dl=100 | 11=0.70 m 0,22 0,22
W3S1 4 TUBE* Przewdd okragly d1l=100 | 11= 0.60 m 0,19 0,75
W3S1 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 100 | 11=0.50m 0,16 0,16
W3S1 2 TUBE* Przewdd okragly dl=100 | 11=0.40m 0,13 0,25
W3S1 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 100 | 11=0.30m 0,09 0,09
W3S1 1 TUBE* Przewdd okragly dl=100 | 11=0.25m 0,08 0,08
W3S1 1 TUBE* Przewdd okragly dl=100 | 11=0.14m 0,04 0,04
W3S1 3 MFA Ztaczka mufowa dl= 250 0,11 0,32
W3S1 4 MFA Ztgczka mufowa dl= 200 0,06 0,24
W3S1 4 MFA Ztaczka mufowa dl= 160 0,05 0,19
W3S1 5 MFA Ztgczka mufowa dl= 125 0,04 0,19
W3S1 28 MFA Ztaczka mufowa d1l= 100 0,03 0,84
W3S1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=1.22m 0,48 0,48
W3S1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=1.21m 0,47 0,47
W3S1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=1.19m 0,47 0,47
W3S1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=1.04m 0,41 0,41
W3S1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=0.83m 0,33 0,33
W3S1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=0.81m 0,32 0,32
W3S1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=0.71m 0,28 0,28
W3S1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=1.46 m 0,46 0,46
W3S1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=1.11m 0,35 0,35
W3S1 2 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=1.09m 0,34 0,68
W3S1 2 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=1.04m 0,33 0,65
W3S1 2 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=1.00 m 0,31 0,63
W3S1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.78 m 0,25 0,25
W3S1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.71m 0,22 0,22
W3S1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.70m 0,22 0,22
W3S1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 1= 0.69 m 0,22 0,22
W3S1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I= 0.65m 0,20 0,20
W3S1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I= 0.60 m 0,19 0,19
W3S1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.50m 0,16 0,16
W3S1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 1= 0.49m 0,15 0,15
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Zalgcznik Nr 1 — Zestawienie materialdw wentylacji mechanicznej

Sys. | Nr [Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2] [Pow. catk. [m2] Uwagi
W3S1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 1= 0.46 m 0,15 0,15
W3S1 1 FLEX Przewod elastyczny d= 100 I=0.43m 0,14 0,14
Nazwa: W3T1
Typ: Wywiewny
Sys. | Nr [Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2] [Pow. catk. [m2] Uwagi
W3T1| 1 2 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,80 dl= 200 0,26 0,51
W3T1| 2 1 KPO-200-M24 Klapa przeciwpozarowa okragta d= 200 I= 350 0,00 KP-W3T1-1
W3T1| 3 1 KZ Klapa zwrotna d= 200 |I= 200 0,00
W3T1| 4 1 OC1* Odsadzka okragta d1l= 200 e= 250 11= 500 0,52 0,52
W3T1| 5 1 USE Redukcja symetryczna dl= 200 |d2= 160 11= 85 0,10 0,10
Zdolnos¢ ttumienia (dla V=360
W3T1| 6 2 [ TKO100/160x1000 Thumik kanalowy okragty d= 160 I= 1000 0,00 m3/h i 250Hz) 18 dB, LwA=12
dB(A), dp=1 Pa, m=16 kg
W3T1| 7 1 OC1* Odsadzka okragta dl= 160 e= 250 11= 500 0,42 0,42
W3T1| 8 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,80 dl= 160 0,16 0,16
W3T1| 9 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 160 |d3= 160 11= 215 0,23 0,23
W3T1| 10 | 2 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 160 I= 160 0,00
waT1| 11 | 2 | ANK-a-wik.2e0 | Anemostatprostokatny+Skrzynka | _ o5 | - ogr | p=160 | BP 260 0,00 Aef=0,0185m2
rozprezna PBS (z kr6¢cem bocznym) =
W3T1] 12 | 1 UAE Redukcja asymetryczna dl= 200 |d2= 250 11= 99 0,18 0,18
s _ _ Kanat $ciety pod katem 450,
W3T1| 13 | 1 WY-250 Krécie¢ wyrzutowy okragty d1l=250 | 11=0.20m 0,16 0,16 osiatkowad.
W3T1| 14 1 BGE Kolano prasowane alfa= 45 r= 0,80 d1l= 200 0,13 0,13
W3T1 1 TUBE* Przewdd okragly dl=200 | 11=4.50m 2,83 2,83
W3T1 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 | 11=3.55m 2,23 2,23
W3T1 1 TUBE* Przewdd okragly dl=200 | 11=2.96 m 1,86 1,86
W3T1 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 | 11=0.62m 0,39 0,39
W3T1 1 TUBE* Przewdd okragly dl=200 | 11=0.50m 0,31 0,31
W3T1 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 | 11=0.40m 0,25 0,25
W3T1 1 TUBE* Przewdd okragly dl=160 | 11=2.40m 1,21 1,21
W3T1 1 TUBE* Przewdd okragly dl=160 | 11=0.75m 0,38 0,38
W3T1 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 160 | 11= 0.50 m 0,25 0,25
W3T1 3 MFA Ztaczka mufowa d1l= 200 0,06 0,18
W3T1 5 MFA Ztgczka mufowa dl= 160 0,05 0,24
W3T1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 I=1.03m 0,65 0,65
W3T1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I=0.44 m 0,22 0,22
W3T1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I=0.42m 0,21 0,21
Nazwa: W3T2
Typ: Wywiewny
Sys. | Nr [Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2] [Pow. catk. [m2] Uwagi
w3tz 1 | 2 BGE Kolano prasowane alfa=90 | r=080 [di1=100 | 0,06 0,13
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Zalgcznik Nr 1 — Zestawienie materialdw wentylacji mechanicznej

Sys. | Nr [Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2] [Pow. catk. [m2] Uwagi
W3T2| 2 1 KZ Klapa zwrotna d= 100 |I= 100 0,00

. _ _ Zdolnos¢ ttumienia (dla V=40
W3T2| 3 2 | TKO100/100x500 Ttumik kanalowy okragty d= 100 I= 500 0,00 m3/h i 250Hz) 12 dB, m=6 kg
W3T2| 4 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 100 I= 100 0,00
W3T2| 5 1 ZWW-100 Zawor wentylacyjny D= 100 0,00
W3T2| 6 1 CRD1* Podstawa dachowa okragta d= 100 I= 1000 A= 300 | B=300 0,00
W3T2| 7 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 dl= 100 0,07 0,07
W3T2| 8 1 KPO-100-M24 Klapa przeciwpozarowa okragta d= 100 I= 262 0,00 KP-W3T2-1
W3T2| 9 1 K Cokot dachowy do dachéw ptaskich a= 250 b= 250 1= 650 0,65 0,65
W3T2 1 TUBE* Przewdd okragly dl=100 | 11=0.82m 0,26 0,26
W3T2 6 MFA Ztgczka mufowa dl= 100 0,03 0,18

Nazwa: W3T3
Typ: Wywiewny
Sys. | Nr [Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2] [Pow. catk. [m2] Uwagi
waT3| 1 | 1 BGE Kolano prasowane afa=90 | r=080 |di=125 0,10 0,10 Na Ze"""gtlrlzz'g‘gg_qa ppoZ.
W3T3| 2 1 USE Redukcja symetryczna dl= 100 |d2= 125 11= 64 0,06 0,06
W3T3| 3 1 KZ Klapa zwrotna d= 100 |I= 100 0,00
Zdolnos¢ ttumienia (dla V=120,
W3T3| 4 2 | TKO100/100x500 Ttumik kanalowy okragty d= 100 I= 500 0,00 m3/h i 250Hz) 12 dB, LwA=4
dB(A), dp=1 Pa, m=6 kg
W3T3| 5 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 100 |d3= 100 11= 170 0,12 0,12
W3T3| 6 2 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 100 I= 100 0,00
W3T3| 7 2 ZWW-100 Zawor wentylacyjny D= 100 0,00
W3T3| 8 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,80 d1l= 100 0,06 0,06
W3T3| 9 1 KPO-100-M24 Klapa przeciwpozarowa okragta d= 100 I= 262 0,00 KP-W3T3-1
W3T3] 10 | 1 CRD1* Podstawa dachowa okragta d= 125 I= 1000 A= 325 | B=325 0,00
W3T3| 11 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 dl= 125 0,12 0,12
W3T3| 12 | 1 KPO-125-M24 Klapa przeciwpozarowa okragta d= 125 I= 262 0,00 KP-W3T3-2
W3T3| 13 1 K Cokot dachowy do dachéw ptaskich a= 275 b= 275 1= 650 0,71 0,71
W3T3 1 TUBE* Przewéd okragly di= 125 | 1= 0.80m 0,31 0,31 Na Zew”gtlrlzz'g%'g_c‘a ppoz.
W3T3 1 TUBE* Przewdd okragly dl=125 | 11=0.07m 0,03 0,03
W3T3 1 TUBE* Przewdd okragly dl=100 | 11=0.32m 0,10 0,10
W3T3 1 TUBE* Przewdd okragly dl=100 | 11=0.13m 0,04 0,04
W3T3 1 TUBE* Przewdd okragly dl=100 | 11=0.07m 0,02 0,02
W3T3 1 MFA Zigczka mufowa di= 125 0,04 0,04 Na Zew”gtlrlzz'g‘gg_qa ppOZ.
W3T3 1 MFA Ztaczka mufowa dl= 125 0,04 0,04
W3T3 6 MFA Ztgczka mufowa dl= 100 0,03 0,18
Nazwa: W3T4
Typ: Wywiewny
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Zalgcznik Nr 1 — Zestawienie materialdw wentylacji mechanicznej

| Sys. [ Nr [szt. | Typ Nazwa Wymiary | Pow. [m2] [Pow. catk. [m2] | Uwagi
Sys. | Nr [Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2] [Pow. catk. [m2] Uwagi
W3T4| 1 4 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,80 dl= 250 0,40 1,60
W3T4| 2 1 KZ Klapa zwrotna d= 250 |I= 250 0,00
W3T4| 3 1 USE Redukcja symetryczna dl= 200 |d2= 250 11= 99 0,17 0,17
. _ _ Zdolno$¢ ttumienia (dla V=600
W3T4| 4 2 | TKO100/200x1000 Ttumik kanalowy okragty d= 200 I= 1000 0,00 m3/h | 250Hz) 16 dB
W3T4| 5 1 USE Redukcja symetryczna dl= 250 |d2= 200 11= 99 0,17 0,17
W3T4| 6 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 250 |d3= 250 11= 330 0,55 0,55
waT4| 7 | 1 TC1* Tréinik Sym;:g’gggtz odejSciem | 1= 250 | 11=625 | a=225 | b=425 | e= 100 0,71 0,71
W3T4| 8 1 KWP-425x225 Kratka wentylacyjna prostokatna L= 425 | H= 225 | — 0,00 Aef=0,0698m2
W3T4| 9 1 DFA Zaslepka zenska dl= 250 0,10 0,10
W3T4| 10 | 1 USE Redukcja symetryczna dl= 250 |d2= 100 11= 202 0,25 0,25
W3T4] 11 | 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 100 I= 100 0,00
W3T4| 12 2 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,80 dl= 100 0,06 0,13
W3T4| 13 | 1 KPO-100-M24 Klapa przeciwpozarowa okragta d= 100 I= 262 0,00 KP-W3T4-1
W3T4| 14 | 1 ZWW-100 Zawor wentylacyjny D= 100 0,00
W3T4| 15| 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 250 I= 250 0,00
W3T4| 16 | 1 UAE Redukcja asymetryczna dl= 250 |d2= 350 11= 167 0,35 0,35
s _ _ Kanat $ciety pod katem 450,
w3T4| 17 | 1 WY-350 Krécie¢ wyrzutowy okragty d1=350 | 11=0.20m 0,22 0,22 osiatkowag.
W3T4 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 250 I1=5.57m 4,37 4,37
W3T4 1 TUBE* Przewdd okragly dl=250 | 11=3.50m 2,75 2,75
W3T4 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 250 1= 2.00 m 1,57 1,57
W3T4 1 TUBE* Przewdd okragly dl=250 | 11=1.99m 1,56 1,56
W3T4 1 TUBE* Przewéd okragly d1=250 | 11=0.47m 0,37 0,37
W3T4 1 TUBE* Przewdd okragly dl=250 | 11=0.34m 0,27 0,27
W3T4 1 TUBE* Przewdd okragly dl=100 | 11=0.80m 0,25 0,25
W3T4 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 100 | 11=0.30m 0,09 0,09
W3T4 1 TUBE* Przewéd okragly d1=100 | 11=0.21m 0,07 0,07
W3T4 4 MFA Ztgczka mufowa dl= 250 0,11 0,42
W3T4 2 MFA Ztaczka mufowa d1l= 200 0,06 0,12
W3T4 2 MFA Ztgczka mufowa dl= 100 0,03 0,06
W3T4 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.39m 0,12 0,12
Nazwa: W4
Typ: Wywiewny
Sys. | Nr [Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2] [Pow. catk. [m2] Uwagi
W4 1 1 ES Odsadzka symetryczna a= 300 b= 300 e= 250 |= 1000 1,24 1,24
w4 2 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 300 I= 1310 1,57 1,57
W4 3 1 UA Redukcja asymetryczna a= 300 b= 300 c= 400 d= 200 I=200 |e=0 f=0 0,27 0,27
w4 4 1 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 400 b= 200 e= 100 | f=50 r= 100 0,75 0,75
w4 5 1 [KPP-400x200-M24 | Klapa przeciwpozarowa prostokgtna a= 200 b= 400 I= 350 0,00 KP-W4-1
W4 6 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 400 1= 150 0,18 0,18
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Zalgcznik Nr 1 — Zestawienie materialdw wentylacji mechanicznej

Sys. | Nr |Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] Uwagi
W4 7 1 UA Redukcja asymetryczna a= 200 b= 400 c= 300 d= 300 I=200 |e=0 f= 100 0,27 0,27
w4 8 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 300 1= 750 0,90 0,90
W4 9 8 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 300 b= 300 e= 50 f= 50 r= 100 0,87 6,99
W4 110 | 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 300 1= 400 0,48 0,48
W4 | 11| 2 TR2* Trojnik prosty z okrggtym odejsciem a= 300 | b=300 d= 160 I=360 | e=180 | f= 150 0,47 0,94
W4 | 12 | 12 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 160 I= 160 0,00
wa | 131 12 SZ 30-2-1,2-KZ- NaW|fawn|k szczel|n'o’wy+Skrzynka L= 1200 | H= 150 he 2 D= 160 BD 24 -1 0,00
160 rozprezna PBS (z kr6¢cem bocznym) =
W4 | 14| 2 UsS Redukcja symetryczna a= 300 b= 300 c= 250 d= 300 I= 150 0,18 0,36
W4 | 15| 2 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 300 1= 700 0,77 1,54
wa | 16| 2 TR2a* Tronik red‘é';‘;;‘;i’/ . odejsciem a= 250 | b= 300 d= 250 di 160 | 1=360 |e=180 | =125 [ 044 0,87
W4 | 17 | 2 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 250 |I= 850 0,85 1,70
wa |18 | 2 TR2a* Tronik 'ed‘(‘)i‘lfggg’/ 2 odejsciem a=250 | b=250 | d=200 | %160 | =360 [e=180 | =125 | o040 0,80
W4 | 19| 2 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 200 1= 900 0,81 1,62
W4 | 20| 2 TR2* Tréjnik prosty z okraggtym odejsciem a= 250 b= 200 d= 160 I=360 | e=180 | f=125 0,36 0,73
w4 | 21| 2 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat | a= 250 b= 200 d= 200 g= 80 I= 250 0,23 0,45
wa |22 2 ARE Symetrycz”r{):jrl?i‘(”c'jzgo stopniz 1 1= 200 |d2= 160 |d3= 160 |i1= 345 0,36 0,72
W4 | 23] 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 300 1= 390 0,47 0,47
W4 | 24 | 1 |KPP-300x300-M24| Klapa przeciwpozarowa prostokgtna a= 300 b= 300 I= 350 0,00 KP-W4-2
W4 |25 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 300 1= 650 0,78 0,78
W4 | 26 | 16 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 300 1= 1500 1,80 28,80
W4 |1 271 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 300 1= 899 1,08 1,08
W4 | 28] 1 UA Redukcja asymetryczna a= 200 b= 400 c= 300 d= 300 I=300 |e=0 f=0 0,38 0,38
W4 | 29 1 ES Odsadzka symetryczna a= 400 b= 200 e= 140 1= 500 0,62 0,62
W4 | 30| 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 400 1= 1040 1,25 1,25
W4 | 31| 1 UA Redukcja asymetryczna a= 300 b= 300 c= 200 d= 400 I=200 |e=0 f=-100 0,24 0,24
W4 | 32| 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 670 b= 570 d= 400 | e= 50 f= 50 r= 100 2,86 2,86
W4 |1 33| 1 UA Redukcja asymetryczna a= 400 b= 670 c= 400 d= 400 I= 335 =0 =0 0,92 0,92
W4 | 34| 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 400 1= 495 0,79 0,79
W4 | 35 1 ES Odsadzka symetryczna a= 400 b= 400 e= 730 I= 1000 1,98 1,98
W4 | 36| 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 400 b= 400 e= 50 f= 50 r= 100 1,42 1,42
W4 | 37| 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 400 1= 842 1,35 1,35
W4 | 38| 1 UsS Redukcja symetryczna a= 400 b= 680 c= 400 d= 400 I= 340 0,79 0,79
Zdolno$¢ ttumienia (dla
TKP200-140-2- . _ _ _ V=2400 m3/h i 250Hz) 24 dB,
W4 | 39 1 PF/680x400,1500 Ttumik kanatowy prostokatny a= 400 b= 680 |I= 1500 0,00 LwA=25 dB(A), dp=11 Pa,
m=51 kg
W4 |40 | 1 UA Redukcja asymetryczna a= 500 b= 1000 c= 400 d= 680 I= 500 |e=-160[ f= 60 1,57 1,57
W4 | 41 ] 1 K Przewdd prostokatny a= 500 b= 1000 1= 639 1,92 1,92
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Zalgcznik Nr 1 — Zestawienie materialdw wentylacji mechanicznej

Sys. | Nr [Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2] [Pow. catk. [m2] Uwagi
W4 | 42 1 WY-1000x500 Prostokatna wyrzutnia $cienna a= 500 b= 1000 0,00 Aef=0,30m2
W4 | 43| 1 us Redukcja symetryczna a= 570 b= 670 c= 500 d= 560 |I= 285 0,72 0,72
Zdolno$¢ ttumienia (dla
wa | aa| 1|t /'2233363?1'350 Thumik kanatowy prostokatny a=500 | b= 560 I= 1250 0,00 V‘Livffe;r;zg‘(ﬁsgp“:;;gg&
m=47 kg
W4 | 45| 1 UA Redukcja asymetryczna a= 500 b= 560 c= 500 d= 300 I=305 |e=0 f=0 0,85 0,85
W4 | 46 | 2 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 500 b= 300 e= 50 f= 50 r= 100 1,16 2,33
W4 | 47 | 1 K Przewdd prostokatny a= 500 b= 300 1= 240 0,38 0,38
W4 | 48| 1 BA Luk asymetryczny alfa= 90 a= 500 b= 300 d=500 | e= 50 f= 50 r= 100 1,16 1,16
W4 | 49| 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 500 b= 500 d= 300 | e= 50 f= 50 r= 100 2,08 2,08
W4 | 50 | 14 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 500 1= 1500 2,40 33,60
W4 | 51 ] 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 300 1= 1300 1,56 1,56
W4 | 52| 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 300 1= 950 1,14 1,14
W4 | 53] 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 500 1= 405 0,65 0,65
W4 | 54| 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 500 1= 200 0,32 0,32
W4 | 55| 1 BS tuk symetryczny alfa= 20 a= 300 b= 500 e= 50 f= 50 r= 100 0,49 0,49
W4 | 56| 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 500 1= 1200 1,92 1,92
W4 | 57| 1 BS tuk symetryczny alfa= 70 a= 300 b= 500 e= 50 f= 50 r= 100 1,33 1,33
W4 | 58] 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 500 I= 1111 1,78 1,78
wa | 59 1 TRI* Trojnik prosty”z prostokatnym a= 500 b= 300 g= 300 h= 300 I= 500 |e= 250 [ f= 250 092 0,92
odejsciem 13= 100
W4 | 60 1 ES Odsadzka symetryczna a= 300 b= 300 e= 550 |= 1000 1,37 1,37
W4 161 ] 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 300 1= 247 0,30 0,30
W4 | 62| 1 UsS Redukcja symetryczna a= 300 b= 500 c= 300 d= 300 I= 250 0,43 0,43
W4 163 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 300 1= 220 0,26 0,26
W4 | 64| 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 300 |I= 1247 1,50 1,50
w4 2 TUBE* Przewdd okragly dl=200 | 11= 0.60m 0,38 0,75
W4 2 TUBE* Przewdd okragly dl=160 | 11=0.50 m 0,25 0,50
W4 12 MFA Ztgczka mufowa dl= 160 0,05 0,57
W4 1 | FLEX TLUMIACY Przewdd elastyczny d= 160 I=0.87 m 0,44 0,44
w4 1 | FLEX TEUMIACY Przewdd elastyczny d= 160 I= 0.69 m 0,35 0,35
W4 4 | FLEX TLUMIACY Przewdd elastyczny d= 160 I=0.41 m 0,21 0,82
w4 1 | FLEX TEUMIACY Przewdd elastyczny d= 160 I= 0.39 m 0,20 0,20
W4 4 | FLEX TLUMIACY Przewdd elastyczny d= 160 I=0.27 m 0,13 0,54
W4 1 | FLEX TLUMIACY Przewod elastyczny d= 160 I=0.25m 0,13 0,13
Nazwa: WS1
Typ: Wywiewny
Sys. | Nr [Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2] [Pow. catk. [m2] Uwagi
Ws1| 1 1 DFA Zaslepka zenska dl= 125 0,03 0,03
WS1| 2 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 125 |d3= 120 11= 170 0,15 0,15
WS1| 3 1 CRD1* Podstawa dachowa okragta d= 125 I= 1000 A= 325 | B=325 0,00
WS1| 4 1 CRC1* Wyrzutnia dachowa okragta d= 125 I= 213 0,00 Z Wyrzutem pionowym
WS1| 5 2 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,80 dl= 125 0,10 0,20
WS1| 6 1 K Cokét dachowy do dachéw ptaskich a= 275 b= 275 1= 750 0,82 0,82
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Zalgcznik Nr 1 — Zestawienie materialdw wentylacji mechanicznej

Sys. | Nr [Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2] [Pow. catk. [m2] Uwagi
wsi1 1 TUBE* Przewéd okragly di= 125 | n=594m 2,33 2,33 Na Zewngﬁrlzz'g‘é'g_c‘a ppoz.
WS1 1 TUBE* Przewéd okragly d1=125 | 11=1.35m 0,53 0,53
WS1 2 MFA Ztgczka mufowa dl= 125 0,04 0,07
Nazwa: WS2
Typ: Wywiewny
Sys. | Nr [Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2] [Pow. catk. [m2] Uwagi
WS2| 1 2 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,80 dl= 125 0,10 0,20
WS2 | 2 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 125 |d3= 120 11= 170 0,15 0,15
ws2| 3 1 DFA Zaslepka zenska dl= 125 0,03 0,03
WS2 | 4 1 CRD1* Podstawa dachowa okragta d= 125 I= 1000 A= 325 | B=325 0,00
WS2| 5 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 dl= 125 0,12 0,12
WS2 | 6 1 KPO-125-M24 Klapa przeciwpozarowa okragta d= 125 I= 262 0,00 KP-WS2-1
WS2| 7 1 K Cokot dachowy do dachéw ptaskich a= 275 b= 275 1= 650 0,71 0,71
WS2 1 TUBE* Przewéd okragly d1=125 | 11=1.64m 0,64 0,64
WS2 1 TUBE* Przewdd okragly dl=125 | 11=1.18 m 0,46 0,46
WS2 1 TUBE* Przewdd okragly dl=125 | 11=0.15m 0,06 0,06
WS2 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 120 | 11=0.38 m 0,14 0,14
WS2 2 MFA Ztaczka mufowa dl= 125 0,04 0,07
Nazwa: WT1
Typ: Wywiewny
Sys. | Nr [Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2] [Pow. catk. [m2] Uwagi
WT1| 1 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,80 di= 125 0,10 0,10 Na zewngtlazzlgtzslgga ppoZ.
WT1| 2 1 USE Redukcja symetryczna dl= 120 |d2= 125 11= 48 0,05 0,05
WT1| 3 1 CRD1* Podstawa dachowa okragta d= 125 I= 1000 A= 325 | B=325 0,00
WT1| 4 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 dl= 125 0,12 0,12
. s _ _ Kanat $ciety pod katem 450,
WT1| 5 1 WY-125 Krécie¢ wyrzutowy okragly dl=125 | 11=0.20m 0,08 0,08 osiatkowad.
WT1| 6 1 KPO-125-M24 Klapa przeciwpozarowa okragta d= 125 I= 262 0,00 KP-WT1-1
WT1| 7 1 K Cokét dachowy do dachéw ptaskich a= 275 b= 275 1= 650 0,71 0,71
WT1 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 125 | 11=0.67m 0,26 0,26 Na Ze"""gtlrlzz'g‘gg_qa ppoZ.
WT1 1 TUBE* Przewéd okragly d1= 125 | I1= 0.40m 0,16 0,16 Na Ze"""gtlrlzz'g(gg_qa ppoZ.
WT1 1 TUBE* Przewdd okragly dl=125 | 11=0.17m 0,07 0,07
WT1 1 TUBE* Przewéd okragly d1=120 | 11=0.10m 0,04 0,04
WT1 1 MFA Ztgczka mufowa dl= 125 0,04 0,04
Nazwa: WT2
Typ: Wywiewny
| sys. | Nr [szt. | Typ Nazwa Wymiary | Pow. [m2] |Pow. calk. [m2] Uwagi




Zalgcznik Nr 1 — Zestawienie materialdw wentylacji mechanicznej

Sys. | Nr [Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2] [Pow. catk. [m2] Uwagi
WT2 | 1 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,80 dl= 250 0,40 0,40
WT2| 2 1 USE Redukcja symetryczna dl= 200 |d2= 250 11= 99 0,17 0,17
WT2| 3 1 KZ Klapa zwrotna d= 200 |I= 200 0,00
Zdolnos¢ ttumienia (dla V=550
WT2 | 4 2 | TKO100/200x500 Ttumik kanalowy okragty d= 200 I= 500 0,00 m3/h i 250Hz) 8 dB, LwA=11
dB(A), dp=1 Pa, m=9 kg
WT2| 5 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 200 I= 200 0,00
wt2| 6 | 1 TC1* Tréjnik Syms:g’;‘t’ggtz odejsciem | 41 500 | 11= 825 a=125 | b=625 | e= 100 0,72 0,72
WT2| 7 1 KWP-625x125 Kratka wentylacyjna prostokatna L=625 | H= 125 | — 0,00 Aef=0,055m2
WT2| 8 1 DFA Zaslepka zenska d1= 200 0,06 0,06
WT2| 9 1 CRD1* Podstawa dachowa okragta d= 250 I= 1000 A= 470 | B= 470 0,00
WT2 | 10 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 dl= 250 0,46 0,46
WT2| 11| 1 KPO-250-M24 Klapa przeciwpozarowa okragta d= 250 I= 262 0,00 KP-WT2-1
WT2 | 12 1 K Cokot dachowy do dachéw ptaskich a= 400 b= 400 1= 650 1,04 1,04
WT2 1 TUBE* Przewdd okragly d1=250 | 11=0.40m 0,31 0,31
WT2 3 MFA Ztgczka mufowa dl= 250 0,11 0,32
WT2 4 MFA Ztaczka mufowa d1l= 200 0,06 0,24
Nazwa: WT3
Typ: Wywiewny
Sys. | Nr [Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2] [Pow. catk. [m2] Uwagi
WT3| 1 1 CZ-400x200 Prostokatna czerpnia scienna a= 200 b= 400 0,00 Aef=0,04m2
WT3| 2 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 200 1= 600 0,72 0,72
WT3| 3 1 UA Redukcja asymetryczna a= 150 b= 400 c= 200 d= 400 =200 |e=0 =0 0,24 0,24
WT3| 4 1 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 150 b= 400 e= 50 =50 r= 100 0,97 0,97
WT3| 5 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 150 1= 550 0,60 0,60
WT3]| 6 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 150 I= 1000 1,10 1,10
WT3| 7 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 400 b= 150 e= 50 f= 50 r= 100 0,54 0,54
WT3| 8 1 K Przewdd prostokatny a= 150 b= 400 I= 450 0,50 0,50
WT3]| 9 1 K Przewdd prostokatny a= 150 b= 400 1= 1500 1,65 1,65
WT3| 10 | 1 BA Luk asymetryczny alfa= 90 a= 400 b= 150 d= 200 | e= 50 f= 50 r=0 0,37 0,37
WT3| 11| 1 KWP-400x200 Kratka wentylacyjna prostokgtna L= 400 [ H= 200 | — 0,00 Aef=0,056m2
WT3 | 12 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,80 dl= 200 0,26 0,26
WT3 | 13 1 KZ Klapa zwrotna d= 200 |I= 200 0,00
Zdolnos¢ ttumienia (dla V=360
WT3 | 14 | 2 | TKO100/200x500 Ttumik kanalowy okragty d= 200 I= 500 0,00 m3/h i 250Hz) 8 dB, LwA=11
dB(A), dp=1 Pa, m=9 kg
WT3| 15| 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 200 I= 200 0,00
wT3| 16 | 1 TC1* Tréjnik Syms:g’;‘t’ggtz odejsciem | 41 500 | 11= 625 a=125 | b= 425 | e= 100 0,55 0,55
WT3| 17 | 1 KWP-425x125 Kratka wentylacyjna prostokatna L=425 | H= 125 | — 0,00 Aef=0,037m2
WT3| 18 [ 1 DFA Zaslepka zenska d1= 200 0,06 0,06
WT3| 19| 1 CRD1* Podstawa dachowa okragta d= 200 I= 1000 A= 410 | B=410 0,00
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Zalgcznik Nr 1 — Zestawienie materialdw wentylacji mechanicznej

Sys. | Nr [Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2] [Pow. catk. [m2] Uwagi
WT3 | 20 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 d1l= 200 0,30 0,30
WT3 | 21 1 K Cokot dachowy do dachéw ptaskich a= 350 b= 350 1= 650 0,91 0,91
WT3 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 | 11=0.44m 0,27 0,27
WT3 5 MFA Ztgczka mufowa dl= 200 0,06 0,30
Nazwa: WT4
Typ: Wywiewny
Sys. | Nr [Szt. Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2] [Pow. catk. [m2] Uwagi
WT4 | 1 2 CZ-400x300 Prostokatna czerpnia $cienna a= 300 b= 400 0,00 Aef=0,06m2
WT4 | 2 2 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 400 I= 450 0,63 1,26
WT4| 3 2 BA Luk asymetryczny alfa= 90 a= 400 b= 150 d= 300 | e= 50 f= 50 r= 100 0,54 1,08
WT4 | 4 2 K Przewdd prostokatny a= 150 b= 400 1= 400 0,44 0,88
WT4| 5 2 K Przewdd prostokatny a= 150 b= 400 I= 1500 1,65 3,30
WT4| 6 2 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 400 b= 150 d= 200 | e= 50 f= 50 r=0 0,37 0,74
WT4 | 7 2 KWP-400x200 Kratka wentylacyjna prostokatna L= 400 [ H= 200 | — 0,00 Aef=0,056m2
WT4 | 8 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,80 dl= 250 0,40 0,40
WT4| 9 1 USE Redukcja symetryczna dl= 200 |d2= 250 11= 99 0,17 0,17
WT4 | 10 1 KZ Klapa zwrotna d= 200 |I= 200 0,00
Zdolnos¢ ttumienia (dla V=520
WT4 | 11 | 2 | TKO100/200x500 Ttumik kanalowy okragty d= 200 I= 500 0,00 m3/h i 250Hz) 8 dB, LwA=11
dB(A), dp=1 Pa, m=9 kg
WT4| 12 | 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 200 I= 200 0,00
WT4 | 13 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,80 d1l= 200 0,26 0,26
wTa| 14 | 1 TC1* Tréinik Sym;:g’gggtz odejSciem | 41- 200 | 11=825 | a=125 |b=625 | e= 100 0,72 0,72
WT4| 15| 1 KWP-625x125 Kratka wentylacyjna prostokatna L=625 | H= 125 | — 0,00 Aef=0,055m2
WT4 | 16 1 DFA Zaslepka zenska d1= 200 0,06 0,06
WT4| 17 | 1 CRD1* Podstawa dachowa okragta d= 250 I= 1000 A= 470 | B=470 0,00
WT4 | 18 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=1 d1l= 250 0,46 0,46
WT4 | 19 1 K Cokot dachowy do dachéw ptaskich a= 400 b= 400 1= 650 1,04 1,04
WT4 1 TUBE* Przewéd okragly d1=250 | 11=0.40m 0,31 0,31
WT4 2 MFA Ztgczka mufowa dl= 250 0,11 0,21
WT4 5 MFA Ztaczka mufowa d1l= 200 0,06 0,30
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